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MEGRENDÜLT ÁRÁFÁT HELYZETE
Öt szélsőséges palesztinai terrorszervezet új „megfelelő embert” akar

a PFSz élére
Beirut (IFP, Reuter, UPI). — Öt szélsőséges palesztinai, 

ierrorszervezet, amelv a PFSz keretében garázdálkodik, 
tegnap nyilvános felhívással fordult Jásszer Áráfáthoz, a 
terrorcsoportok tetőszervezetét képező PFSz vezéréhez, 
hogy adja át helyét más „megfelelő” embernek.
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VIHAROS PARLAMENTI CSATÁROZÁS UTÁN

IASI TÖBBSÉGGEL ELUTASÍTOTTÁK 
A BIZALMATLANSÁGI JAVASLATOT

A Ház 66 szavazattal 32 ellenében és Hausner képviselő tartózkodása mellett, elvetette 
a Seli kormányellenes bizalmatlansági indítványát, amelyet a Máárách és a Rác:, valamint

a Rákách támogatott

MOSE DÁJÁNi „Nem kielégítő válaszokat kaptunk Egyiptomból Washington útján” 
SIMON PERESZ: „A kormány hibásan békeangyalt csinált Szádéiból”

A szélsőséges és minden meg 
alku vast. illetőleg kompromisszu­
mot ellenző terrorcsoportok már 
a múlt héten eljuttatták követe-

kozat szövegéből kitűnik, hogvj 
róla van szó. A felhívás azt a 
követelést tartalmazza, hogy boj 
nyolitsanak le uj választásokat!

lésüket Áráfáthoz. de azt csak;a PFSz vezetősége körében, mert, 
tegnap hozták nyilvánosságra, jez az egyetlen mód. hogy ..igazi] 
Jóllehet nem említették név sze- jpalesztinai forradalmár kerüljön! 
rint Áráfátot. de a közös nyilat la vezetőség élére és megszűnjön!

MERÉNYLETET KÍSÉRELTEK MEG KAIRÓBAN 
AZ IZRAELI KÜLDÖTTSÉG TAGJA ELLEN

V Kneszet tegnap szinte példátlanul viharos ülésen,, önmagának latin betűkkel leírt.
amelyen francia és jiddisnvelvű szitkozódások is elhang- de h^berül felolvasott beszéde-

, ben. Éliav azonban már a má­
zoltak. 66 szavazattal 32 elleneben es Gideon Hausner sodik mondatnál közbekiáltott.
(Független Liberális) képviselő tartózkodása mellett, eluta­
sította a Seli mozgalom (kommunisták) bizalmatlansági 
indítványát. Éliáv képviselő azzal indokolta a bizalmat­
lansági indítványt, hogy „a kormány semmibe veszi a Kne- 
szetet és nem tájékoztatja az időszerű politikai fejlcmé- 
nev kről”.

A kneszetben tegnap elhang-. 
zottak egy része nem szerepel ^§§ 
a jegyzőkönyvben, mert a képvi­
selőház héber gyorsírónői nem 
értenek sem jiddisül, sem fran- • 
ciául.

Ezt megelőzően a Máárách na-: 
pirendi javaslatáról tárgyaltak, a- 
mel\et Simon Peresz ismertetett 
és ő is azzal vádolta a kormányt, 
hogy r.em tájékoztatja a Knesze- 
tet a politikai fejleményekről, té­
ves politikát folvtat. amelynek 
következtében Szádátot békean- j 
gyalnak állították be Ameriká­
ban. Husszeint pedig egyszerűen 
kikapcsolták a tárgyalásokból.

Mose Dáján külügyminiszter 
válaszbeszédében sorra elvetette 
a Munkapárt elnökének kifogá­
sait. Felfedte, hoey néev nappal 
ezelőtt válasz érkezett ‘Washing-; ra- amelyre Mose Niszim tarca 
ionból az Amerika közvetítésével1 nélküli miniszter válaszolt, az el- j 
Egy atomhoz intézett konkrét lenzéki képviselők állandó közbe-1 
kérdésekre — Ezek a válaszok

< ■■

hogy Flatto maga sem érti. amit 
olvas, majd jiddisül fordult hoz- 
zá:

— Te badarságokat beszélsz! 
(Di redszt náriskejtn!)

„GENGSZTER. TOLVAJ!”

A továbbiakban jiddisül foly­
tatva. Éliáv azt kiáltotta Sáron 
felé. hogy aljas, már régen bör­
tönben kellett volna ülnie. Fran­
ciaországban és Izraelben is. mert 
itt ..szavazatokat lopott”.

■ Flatto közben folytatta és töb­
bek közölt kijelentette: ..A PFSz 
képviselői itt. a Kneszet üléster­
mében foglalnak helyet!”

Éliáv: „Ez a gengszter, tolvaj, 
merészel ilyesmit állítani!”

Végül, amikor a kedélyek nagy 
nehezen kissé lecsillapodtak, a

London (IFP). — Az angol fő­
városban megjelenő El Mánár 
nevű arabnyelvü hetilap legújabb 
számában azt írja. hogy merény 
letet kíséreltek meg a kairói Tá 
hárá palotában még ott tartózko 
dó izraeli katonai küldöttség 
egyik tagja ellen.

A hetilap szerint a merénylet 
kísérlet nyomán határozták el az 
egyiptomi biztonsági hatóságok, 
hogy Kairóból az egyik alexand 
riai táborba helyezi át az izraeli 
delegációt, mert ilymódon látják 
csak maradéktalanul biztositott- 
nak testi épségük megőrzését.

ZAIRE ELNÖKE PÁRIZSBAN TÁRGYAL
Afrikai haderő felállítását javasolja 

Belgium miniszterelnöke
Brüsszel (Reuter. IFP). — Bel- mely képes lesz arra, hogy

ÁRÁFÁT
„Önkényuralom__”

a jelenlegi önkényuralmi rend­
szer a PFSz berkein belül.”

Beiruti megfigyelők szerint ez 
a legélesebb nyilt szembehelyez- 
kedés Áráfátaj szemben a PFSz 
sorain beiül, amióta 1969-ben 
annak vezetőjévé választották.

A közös nyilatkozatban a töb 
bi között ilyen kitételek szere­
pelnek:

gium miniszterelnöke tegnap azt 
javasolta, hogy állítsanak fel af­
rikai országok csapatovból álló 
kontinentális katonai haderőt, a-

FESZÜLTSÉG IRAK 
ÉS A SZOVJET 
BLOKK KÖZÖTT

Beirut (IFP). — Libanoni meg! 
figyelők szerint az utóbbi hetek­
ben feszültség jelei mutatkoznak 
lrák és a kelet-európai szovjet 
blokk államai között. Ez a többi 
között abban is kifejezésre jut, 
hogy az iraki „El Gumhurrijá" 
félhivatalos lap vad kirohanást 
intézett Lengyelország ellen, ame 
Ivet azzal vádolt, hogy javítani 
akar kapcsolatain Izraellel.

afrikai szárazföldön bárhol be­
avatkozzon a kontinens biztonsá­
ga érdekében. A belga indítvány 

j szerint ez az afrikai haderő kez- 
i detben utánpótlási, illetve telsze- 
i relési segítséget kap majd az 
; európai Közöspiac azon államai- 
i tói. amelyek hajlandók az akció­
ban résztvenni.

Az indítványt a belga minisz­
terelnök tegnap vetette fel Párizs 
ban. ahol találkozott Mobutuval. 
Zaire elnökével, aki odaérkezett, 
hogy megbeszéléseket tartson 
francia és belga államférfiakkal.

„Elégedetlenek vagyunk, mert 
; nem tudunk szabadulni attól az 
érzéstől, hogy gyorsdöntő politi- 

az kai döntéseket egyéni módon és 
nem kollektiven hoznak”.

A Reuter megjegyzi azonban, 
hogy a 48 éves Jásszer Arafat 
helyzetét mindezek ellenére pil 
lanatnyilag nem x'eszélyeztetik a 
bírálatok, illetőleg a mostani 
nyilt kihívás. Hosszú távon 
azonban kétségtelen, hogy Ará- 
fátnak számolnia kell egyre no 
venkvő belső ellenzékkel, amit 
esetleg még merevebb vonalveze 
léssel és további gyilkos terror­
akciók végrehajtásával próbál 
maid ellensúlyozni.
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tel-

DÁJÁN
„Tárgyalni fogunk”

nem kielégítőek. de mindeneset­
re a vasárnapi minisztertanácson 
tárgyalni kell róluk. A kormány 
egyébként hajlandó a miniszter- 
tanács után politikai vitát kez­
deményezni a Kneszetben.

..Pl \C” A KNESZETBEN

Díján beszéde után került sor 
Éliáv bizalmatlansági indítványá-

kiáltásai mellett. Chájim Korfu; 
a Likud nevében szólalt fel és az­
zal vádolta Éliávot. hogy lehető­
vé teszi pártel vtársár.ak, Méir 
Páil képviselőnek, hogy a Kne 
-szelet „piaccá változtassa".

Éliáv: Nem igaz! Szégyellje ma­
gát! Maga nyomorult hazudozó. 
(sákrán áluv!)

Smuél Fiatto-Sáron képviselő is 
élesen támadta a Seli mozgalmat,

Lág báomer alkalmából

HETVENEZER EMBER MIRONBAN

ELESETT 
EGY TIZEDES

PERESZ Árje (Ári) Áháronovics
„Téves politika” éves tizedes elesett feladata

jesitése közben.
! Kneszet a koalíció nagy szótöbb- lansági indítványt. Csak a Füg- Az ifjú katonát tegnap helyez 
iségével elvetette az ellenzéki frakigetlen Liberális Párt egyetlen kép | tég örök nyugalomra a nahariai 
dók által támogatott bizalmat-1 viselője tartózkodott a szótól. | temető katonai részlegében.

Andrew Young, amerikai UNO-főmegbízott:

»Libanon és Szíria szívesen veszi 
Izráel jelenlétét Dél-Libanonban«

Szárkisz libánoni elnök felhívása a terroristákhoz: „Ne zavarják 
az UNO-csapatok tevékenységét’
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MARGARET ÉS TONY - ELVÁLT
A londoni bíróság tegnap hivatalosan kimondta 
a házasság felbontását — Tony Armstrong-Jones 
visszatér a rcklám-fcnyképészethez és rövidesen 
ismét megnősül — Margaret, aki folytatja sze­
relmi regényét a 16 évvel fiatalabb pop-énekes­

sel. nem szándékozik ismét férjhezmenni
IUUWWIHMMUMKM

London (UPI). — Margaret an 
goi hercegnő, [1. Erzsébet ki- 
ránynő húgának 18 évig tartó vi­
haros. válságokkal teli házassá­

ga Báomer alkalmából leg­
alább 60—70 ezer főnyi tömeg 
Sült össze tegnap este M iron- 
ban. ahol rabbi Simon Bár-Jo- 
xháj sírjánál tartották meg a haj 
falió órákig tartó „hilulát”. Fel 
tételezik, hogy ma, csütörtökön, 
tfiabb tizezerek érkeznek a felső­
éin Mironba. ahol 100 ezer 
lesz az ünneplők száma.

A rendőrség 700 főnyi legény­
séget. illetőleg tisztikart mozgósi 
l°tt a rend és a biztonság érde­
kében.

A hagyományos felvonulás 
tegnap vette kezdetét, amikor is 
a cfáti Bét Abu frigyszekrényé­
ből kivették a tóratekercseket és 
azokkal megindultak a szent sir 
felé. A felvonulás körülbelül két 
és félórát tartott. Ez volt meg­
szakítás nélkül a 145. éve an­
nak, hogy ilyódon a tóratekercs 
csel való felvonulással ünnepük 
Lág Báomer beköszöntését Cfá- 
ton. illetőleg Mironban.

Gálili G. Ervin

Mely fájdalommal tudatjuk drága feleségem, édes­
anyám. testvérem, sógornőm

KOHNER Rózsi (Pisze) szül. Goldstein
Temesvár — Rámát-Gán

hirtelen elhunytát.
A temetés ma, csütörtökön, május 25-én, délután 

14.30 órakor indul a Dáfná-utcai temetkezési csar­
nokból a choloni temetőbe.

Gyászolják: férje Robi, lánya Kati, 
testvére Lili, sógora Laci

London (UPI). — Andrew 
Young, Amerika UNO-főmegbi- 
zottja. a Middle East Review fo­
lyóiratnak adott nyilatkozatában 
azt mondotta, hogy legjobb tudó 
mása szerint Libanon és Szíria 
nemcsak tudomásul veszi, de szí­
vesen fogadja az izráeli csapatok 
jelenlétét Dél-Libanonban és va­
lójában nincsen érdekelve ab­
ban, hogy a Cáhál kivonja ala­
kulatait ebből az övezetből.

„Az igazság az, hogy tulajdon 
képpen kizárólab a terroristák 
szeretnék, ha a Cáhál evakuálná 
mielőbb csapatait Dél-Libanon- 
ból” — mondotta Young ameri 
kai UNO-főmegbizott.

Figyelemreméltó az amerikai 
néger diplomata azon megjegy­
zése is, miszerint nem szabad 
figyelmen kívül hagyni, hogy Li 
bánon ban „számos viszály volt, 
még mielőtt Izrael csapatai be­
vonultak oda", tehát történelmi 
leg és poltikailag is alaptalan 
és indokolatlan az a vád, mintha 
a Cáhál benyomulása Dél-Liba- 
nonba okozta volna a belső biz 
tonsági állapotok megrendülését.

Beirut (UPI, Reuter, IFP). — 
Éliász Szárkisz libanoni államel­
nök tegnap védelmébe vette az 
UNO-csapatok dél-libanoni kül­
detését és hangoztatta, hogy in­
dokolatlanok azok a bírálatok, 
amelyek az UNO alakulataival 
szemben megnyilvánulnak az 
utóbbi időben a beiruti sajtóban.

„Létfontoságu érdekünk, hogy 
senkise zavarja meg ‘az UNO- 
csapatok tevékenységét” — han 
goztatta Szárkisz és hozzátette, 
hogy ezek a nemzetközi UNO- 
csapatok azért vannak Libanon­
ban, hogy segítséget nyújtsanak 
Libanon szuverén kásának a visz
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szaállitásához Dél-Libanonban, 
az izraeliek visszavonulása után.

Szárkisz egyébként nyíltan vá 
dolta a terroristákat, hogy aka 
dályokat gördítenek az UNO-csa 
patok útjába és felszólította a 
kii lön böző t erroszer vezeteket,
hagyjanak fel aknamunkájukkal.

TŰZHARC A FINN REPÜLŐTÁRSASÁG 
MOSZKVAI IRODÁJÁBAN

Elfogtak egy felfegyverzett álarcos férfit, aki repülőgéppel 
akart kimenekülni a Szovjetunióból

Moszkva (UPI. Reuter). — A 
finn légiforgalmi társaság moszk
vai kirendeltségének irodájában, 
amely a szovjet főváros központ 
iában található, tegnap tűzharc­
ra került sor szovjet rendőrök 
és egy álarcos, felfegyverzett 
férfi között, akit végül is lefegy 
vereztek és elhurcoltak.

A jelentésekből kitűnik, hogy 
az ismeretlen férfi déli 12 óra 
45 perckor behatolt a finn repülő 
társaság kirendeltségébe, amely 
nem egészen egy kilométerre fek­
szik a Vörös-tértől és ott két

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet jelen­

tése szerint ma száraz meleg idő­
járás lesz. Várható hőmérsékle­
tek: Jeruzsálem 19—32, Tel Aviv 
20—26, Haifa 19—26, Beér Séva 
18—37 és Éjlát 25—41 fok.

túszt ejtett, majd azt követelte, 
hogy bocsássanak rendelkezésére 
repülőgépet, amely a Szovjetunió 
hói külföldé viszi. Az illető va- 
dászpuskát és gránátot tartott ke 
zében. Lövéseket is leadott a pus 
kából, mire a szovjet tisztvise­
lők. akik az irodában voltak, el­
menekültek. Néhány perccel ké 
sőbb a szovjet milicia emberei 
érkeztek a helyszínre és könny­
fakasztó gázbombával támadták 
az álarcos férfit, aki végül is 
megadta magát, azt hangoztatva, 
hogy „az orosz felszabadító had 
sereg” tagja.

A titkosrendőrség, a KGB pol 
gári ruhás ügynökei, akik ellep­
ték a környéket, elkergették a 
nyugati újságírókat éselkobozták 
azokat a televíziós filmeket, ame 
lyeket az amerikai CBS rinorte- 
rei készítettek.
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garettel. rövidesen visszatér ere 
deti szakmájához, illetőleg a di­
vatfényképészethez és feleségül 
veszi asszisztensnőjét, a 33 éves 

ga Tony Armstrong-.iones egy-jLucyt .aki az utóbbi időben mei 
kori divatfényképésszel, akit az]lette dolgozik a divat-, illetőleg 
esküvő után lorddá ütöttek, teg-jreklámfényképészetben és külön 
nap az angol főváros bírósági féle társadalmi eseményeken is 
üléstermében hivatalosan is vé-í megjelenik vele. 
getért. A válást a férj lord Maragret hercegnő, amint ar- 
Snowdon kérésére mondták ki. Tói a világsajtó szenzációs tála- 
Margaret hercegnő (48) nem Másban beszámolt, egy nála 16

TONY és MARGARET a régi idillikus korszakban

nyújtott be ellenkezést a válási 
kéréssel szemben.

A házasságot felbontó bírói íté­
let értelmében Margaret herceg 
nő gondozásában marad a há­
zaspár két gyermeke. — 16 éves 
fiuk és 14 éves lányuk — aki 
két Tony Armstrong-Jones meg 
határozott időpontokban meglá­
togathat.

Valószínűnek tartják, hogy 
lord Snowdon, aki egykorú Mar

évvel fiatalabb pop-énekessel tart 
fenn mostanában romantikus 
kapcsolatokat és a napsütötte 
nyugat-indiai szigeteken nyarat 
vele, nem is leplezett intim kö­
rülmények között. A Kensington 
palota szóvivője azonban kijelen 
tette ,hogy Margaret hercegnő —. 
aki ebben a számára hivatalból 
rendelkezésére bocsátott kastély 
ban lakik — nem szándékozik is­
mét férjhezmenni.
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,JYET!” - KAIRÓBÓL
Mose Dáján külügyminiszter a Kneszet tegnapi parla­

menti vitája keretében nyilvánosságra hozta, hogy Egyiptom 
kormánya Washington utján néhány nappal ezelőtt olyan 
válaszokat adott Izráel néhány kérdésére, amelyek nem 
kielégitőek a mi szempontunkból.

Az a körülmény, hogy most első alkalommal kerül nyil­
vánosságra, miszerint Amerika nemcsak Izráelnek tett fel 
kérdéseket és nemcsak Jeruzsálemmel szemben támasztott 
követelésket a közelkeleti béke, illetőleg a körzeti béketár­
gyalások folytatása ügyében, önmagában véve figyelemre­
méltó fejlemény.

Ennél is lényegesebb azonban, hogy kiderült, miszerint 
Ánuár Szádát elnök, illetőleg Egyiptom, amely eddig a 
mesteri nemzetközi propaganda és politikai szemfényvesztés 
bűvészének bizonyult, mert Egyiptomot a békevágytól 
eltelt jóságos tényezőként állította be a nagyvilág előtt, 
mig Izráelt rajzolta meg a nyakas és merev tárgyalófélként, 
most teljes meztelenségében állhat a nagyvilág előtt.

Az amerikai kormányzat Izráelhez eljuttatott válasza 
bizonyítja, hogy Kairó nemet mondott és az elutasító 
válaszok deklarálása nem „izráeli monopólium’’, ahogy azt 
az arab propagandagépezet és annak különféle uszályhor­
dozói próbálják beállítani.

Helyesen tenné tehát Izrael kormánya, ha a Washington 
utján eljuttatott nemlegés egyiptomi választ — anélkül, 
hogy az Amerikával szemben kötelező diplomáciai disz­
kréció szabályait megszegné — nyilvánosságra hozná és 
ezzel lerántaná a leplet Ánuár Szádát igazi arculatáról.

Fontos érzékeltetni a nemzetközi közleménnyel, hogy a 
chartumi hármas „nem” valójában továbbra is létezik, 
csak stiláris változásokkal és — kairói székhellyel a béke 
létrehozásával kapcsolatban.

LOPOTT CSEKKEL VÁSÁROLTAK ARANYAT
Három rendőrség nyomoz
Az ország három különböző 

rendőrállomásán nyomozást indí­
tottak annak az embernek a fel­
kutatására, aki hamis és lopott, 
15 ezer font összegű csekkel ara­
nyat vásárolt Názáretben. Michel 
Cbáná názáreti arab lakos né­
hány nappal ezelőtt feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy 15 ezer 
font összegű kölcsönt hagytak ne­
ki jóvá a Kármel nevű haifai jel­
zálogkölcsön bankban, —amikor 
azonban a bankba jött, hogy fel-

a csekktolvaj felkutatására
vegye az összeget, közölték vele, 
hogy a csekket postán elküldték 
lakására és már beváltották.

A rendőrség megállapította a 
bankban, hogy a csekket egy 
söchemi arany kereskedő váltotta 
be, aki azt mondotta, hogy azt 
egy názáreti kereskedőtől kapta. 
Most Názáret, Söchem és Haifa 
rendőrségei párhuzamos nyomo­
zást folytatnak annak megállapí­
tására, hogy ki hamisította meg, 
illetve lopta el a csekket.
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A londoni stratégiai kutatóintézet véleménye:

NEM VÁRHATÓ KÖZELKELETI HÁBORÚ
Ha nem jön létre megegyezés Izráel és Egyiptom között, változat­
lan marad a jelenlegi helyzet ~ A Szovjetunió előretört Afrikában

Az egyiptomi hadsereg átszervezésre szorul, a sziriai 
csapatokat teljesen leköti a libanoni beavatkozás és nin­
csenek felkészülve háborúra. Szaudia kétségtelenül ellen­
séges államnak számit Izraellel szemben, de nagyon mesz- 
sze van attól, hogy képes legyen bábomra. Izráel pedig 
semmit sem nyerhet egy új háborún, sőt nagyon sokat 
veszíthet. Ezek a következtetései a Londonban működő 
nemzetközi statisztikai intézetnek, amelynek évi jelen­
tése kedden este megjelent.

A nagy nemzetközi tekintély nak és még hosszú ideig ered 
nek örvendő intézet a fenti kö- ménytelenek maradnak, 
vetkeztetések alapján megálla- Az intézet jelentésének na- 
pitja, hogy még ha nem is jön gyobb része foglalkozik az afri-
1étre megállapodás Izráel és 
Egyiptom között, a háború nem 
az egyetlen alternatívája a bé­
kének. Izráel ereje katonai szem 
pontból növekedőben van a 
szomszédaival szemben és ha 
mégis háborús konfliktus törne 
ki. Izráelnek nem lenne szük­
sége azonnali amerikai fegyve­
res segélyre.

Ezek szerint a stratégiai 
intézet arra a meggyőződésre 
jutott, hogy

a Közelkelet jelenlegi helyze­
te fennmaradhat akkor is, ha 
a béketapogatózások elhúzód-

kai helyzettel. Az intézet szak­
értői azt állítják, hogy a Szov­
jetunió a kubai csapatok segít­
ségével, valamint biztatást nyer­
ve Amerika tartózkodó maga­
tartásától, növeli és megszilár­
dítja befolyását Afrikában. An­
golától kezdve egészen a Vörös 
tengerig. A szovjet ezirányu te­

vékenységét azt tette lehetővé, 
hogy

képes fegyvert és csapatokat 
szállítani a világ minden ré­
szére és van erkölcsi bátor­
sága, hogy beavatkozzon a 
fejlődésben lévő államok bel- 
iigyeibe,

amitől az amerikai politika kö­
vetkezetesen tartózkodik.

A Nyugatnak ezzel az orosz 
előretöréssel szembeni magatar­
tása „gyakran ködös” és úgy lát­
szik, hogy az Egyesült Államok 
visszariad attól, hogy részt ve­
gyen a „harmadik világ” belső 
konfliktusaiban, még ha ez az­
zal a következménnyel jár, hogy 
a Szovjetuniónak előnyei szár­
maznak belőle.

A jelentés szerkesztői megál­
lapítják, hogy a szovjet beavat­
kozás máris befolyásolja a 
Námibia és Rhodesia kérdésé­
ben' folvó tárgyalásokat, amit 
nem lehetett volna elképzelni 
még néhány évvel ezelőtt. A 
segély, amelyet a Szovjetunió 
előbb Szomáliának, majd pedig 
Etiópiának nyújtott, azt a célt 
szolgálja, hogy pozíciót szerez­
zen Afrika déli részében, oly­
annyira. hogy Moszkva állandó 
tényező maradjon az afrikai po­
litika kialakításában. Ha az Etio 
piának nyújtott támogatás gyü­
mölcsöző lesz. ez további afri­
kai államokra lehet befolyással, 
főleg azokra, amelyek ellenzik 
Szádát egyiptomi elnök béke­
politikáját.

A LAKOSSÁG 78 SZÁZALÉKA SZERINT 
KILÁTÁS VAN

A BÉKETÁRGYALÁSOK FELÚJÍTÁSÁRA
A kormány politikáját a lakosság 76 százaléka támogatja

A kormány propaganda osztályának 
rendeletére a jeruzsálemi Héber Egye­
tem tömegkommunikációs intézete vé­
leménykutatást rendezett, amely azt 
mutatja ki. hogy a lakosság 78 száza­
lékának véleménye szerint kilátás van 
az Egyiptommal való közvetlen tárgya­
lások felújítására a közeljövőben. A 
megkérdezettek 22 százaléka ugv vé­
li. hogy a kilátás csekély. A körkérdés 
szerint a lakosság 49 százalékának a 
morálja rendkívül magas, 40 százaléka 
elég magasnak tartja, mig 11 száza­
lék szerint nagyon alacsony.

A véleménykutatást május 15 és 
18-a között hajtották végre a városok 
felnőtt lakossága keresztmetszetét kép- 
viselő rétegben. A megkérdezetteknek 
csak 17 százaléka hisz abban, hogy 
az UNO-csapatok meg tudják akadá­
lyozni a terroristák visszatérését Dél- 
Libanonba, 83 százaléka kifejezetten 
úgy véli, hogy a nemzetközi csapatok 
képtelenek ezt megakadályozni.

Jimmy Carter amerikai elnök nem 
túlságosan népszerű a megkérdezettek 
körében: 62 százalék nem bízik ben­

ne és a fennmaradó 38 százalék is 
csak azt állítja, hogy bizonyos mér­
tékben. A megkérdezettek fele úgy 
véli, hogy az Izráel és az Egyesült Ál­
lamok közötti kapcsolatok nagyon jók, 
a másik fele pedig, hogy nem jók.

A közvéleménykutatásban részvevők 
76 százaléka támogatja a kormány ál­
láspontját a béke elérése terén, mig 
24 százaléka ellenzi, 47 százalékuk 
úgy véli, hogy a kormány nagyon jól 
vezeti a tárgyalásokat, 25 százaléka azt 
mondja, hogy jól, a többi pedig nem 
túlságosan jól, vagy egyáltalán nem jól.

A közvéleménykutatás rendkívül op­
timistának tünteti fel a közhangulatot: 
A megkérdezettek 56 százaléka azt 
állítja, hogy az állam helyzete a 30 
éves jubileumi évben nagyon jó, vagy 
jó és 35 százaléka mondotta, hogy 
nem túlságosan jó, 47 százalékuk úgy 
véli, hogy a következő 5 évben az ál­
lam helyzete javulni fog, 38 százalé­
kuk szerint nem áll be változás, 15 
százalék pedig úgy véli, hogy a hely­
zet rosszabbodni fog.

A Carterhez intézett jegyzékben

BEGIN UJ TÁRGYALÁST KÉRT 
IZRÁEL FEGYVEREELÁTÁSÁRÓL
A hármas csomagügylet semmiféle előnyt nem biztosított Izráelnek
Washingtoni jelentések sze­

rint Menáchem Begin miniszter 
elnöknek Carter elnökhöz inté­
zett jegyzéke felhívást tartal­
maz arra, hogy a két kormány 
kezdjen új tárgyalásokat Izráel 
biztonsági szükségleteiről.

Az izráeli érdekekhez közel­
álló washingtoni körök azt han­
goztatják, hogy a Carter-kor-
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mány semmit sem nyújtott Iz­
raelnek katonai felszerelés te­
rén. Azokat a repülőgépeket, 
amelyeket Izráel a szenátus ál­
tal jóváhagyott hármas csomag 
ügylet keretében, már megígér­
ték Nixon és Ford kormányai. 
Begin annak a hangoztatásával 
írta jegyzékét Carterhez, hogy 
ez a csomagügylet megingatta 
a fegyverkezési egyensúlyt, mert 
110 modem repülőgépet ad a 
szomszédoknak és első front- 
beii állammá tette Szaudiát.

E körök szerint Izráel saját 
biztonsági problémáit a Sziaudiá 
nak és Egyiptomnak ígért re­
pülőgép-szállítmányok jegyében 
akarja ismertetni. A két ország 
közötti tárgyalást szakértők is 
levezethetik s feltételezik, hogy 
Ézer Weizman hadügyminiszter

várható amerikai tárgyalásán 
alkalmas lesz konkrét megálla­
podásra jutni a megbeszélések 
formájáról, helyéről és idejé­
ről.

Az amerikai külügyminiszté­
rium keddi nyilatkozatából ar­
ra lehet következtetni, hogy 
bár Washingtonban nem számí­
tanak hivatalos látogatásra az 
izráeli kormány tagjai részéről, 
Ezer Weizman mégis szívesen 
látott vendég lehet Washington­
ban, ha látogatása nem lesz 
hivatalos jellegű.

A washingtoni nagykövetség 
szerint túlzottak a fairek Ézer 
Weizman közeli látogatásáról. 
Arról sincs a nagykövetségnek 
tudomása, hogy Mose Dáján 
külügyminiszter Washingtonba 
készülne.

I rövid HÍREK I
Vzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzzi

© A középiskolák országos versenyt rendeztek „Száz 
éves telepítés Erec Jiszráelben” elmen. A versenynek r.z 
a célja hogy megvizsgálják, miiven mértékben ismerik 
a középiskolások a cionizmus történetét. Az első hehre 
Ávi Áskenázi, a tel-avivi Herzlia ginmazius növendéke 
került. Áskenázi a maximalis 82 pontból 7I-et szerzett. 
A második helyet Joáv Reisman. ugyancsak a Her:'ia 
gimnázium növendéke, a harmadikat ped'g Ámnon Gi- 
voni, egy émeki szövetkezeti falu iskolájának növendéke 
kapta meg.

© Herzlia 500 lakosa tüntetett kedden Nővé Ámirim- 
bez és egy szomszédos lakónegyedhez vezető utón, ahová 
elektromos útjelző felállítását követelik, mert ezen a 
helyen számos halálos autóbaleset történt. A város 
közölte, hogy megtesznek mindent a követelés teljesí­
tésére.

• A Bank Jiszráél mellett működő tanácsadó testület 
tagjainak számát 15-től J9-re emelik, hogy a Likud 
jelöltjeinek is helvet biztosítsanak benne. Ezért módosí­
tani kell a Bank Jiszráél működését szabályozó törvényt

© Tel Ghánán egyik lakosa autószerencsétlenség 
áldoazta lett. Ávráhání Ámvil (70) egy tender alatt lelte 
halálát, amelyet Sfárámból származó sofőr vezetett.

• Gideon Hausner, a független liberálisok egyetlen 
képviselője közölte, hogy visszalép a jelöléstől a Felső­
bíróságba. Mint jelentettük, Hausnerl szemelték ki arra, 
hogy a Felsőbíróság 12. tagja legyen, de a Likud köré­
ben kifogásolták, hogy aktiv politikus a Kneszetböl 
egyenesen a bírói székbe ülhessen. Hausner jelentette, 
hogy nem ért egyet ezzel a felfogással, de a bírói kar jó 
nevének megvédése érdekében visszalép a jelöléstől.

© A jeruzsálemi újságírók és a parlamenti tudósítók 
kedden vendégül látták Jicchák Návon megválasztott 
elnököt. Dani Bioch az újságíró szervezet központi veze­
tősége, Jiszráél Álon pedig a jeruzsálemi uiságirók, vala­
mint a parlamenti tudósítók nevében üdvözölte.

• A rechovoti Weizmann intézet által évente megren­
dezett matematikai ,,olimpián”, amelyet a Bank Há- 
poálim. finanszíroz, Éhud Méráv, a jeruzsálemi héber 
gimnázium tanulója nyerte az első dijat. Kitüntették ezen 
kiviil Náftáli Ciláját, a tel-avivi Ort-iskola növendékét, 
valamint Dávid Bronsteint, Vladimir Mikolinszkit és 
Vladimir Orbách diákokat. Az első díj 12 ezer font, 
amit felsőiskolai tanulmányainak befejezésére kell fordí­
tania.

• A közoktatásügyi minisztéruim pedagógiai titkár­
sága tárgyalásokba kezdett a biztonsági hatóságokkal, 
hogy a polgárőrség számára minden iskolaépületben 
állomásokat létesitsenek. Ez az egyik javaslat a sok közül, 
amelyeknek az a célja, hogy egyrészt megvédjék az 
iskolákat a terorrista támadásoktól, másrészt megakadá­
lyozzák huligánok garázdálkodását az iskolák épületei­
ben.

• A tel-avivi járásbíróság kedden egy évi elzárásra 
ítélte Niszim Franko (28) bát-jámi utcai árust, akinek 
engedély nélkül tartott, bódéját bezárták. Másnap Franko 
betört a bát-jámi városháza ellenőrző oszályába és súlyo­
san bántalmazott három tisztviselőt.

S Az öregek és betegek ápolásával foglalkozó nem 
képesített nők számára a ráánánái Löwenstein-kórházban 
tanfolyamot tartanak. Az előző hasonló kurzusok sikerrel 
végződtek.

• Hétfőn este a Haifa-uton kirabolták Álizá Bábájo- 
főt, egy gyémántos feleségét. Az asszony férjével együtt 
haladt az utcán, amikor megállt mellettük egy autó, 
kiugrott belőle egy férfi és kiragadta kezéből a táskáját, 
amelyben 12 ezer font értékben voltak gyémántok. Az 
asszony a rendőrségen személyleirást adott támadójáról.

• Petách Tikván letartóztattak hat fiatalembert, a- 
kik a rendőrség régi ismerősei, egy 17 éves lány pa­
nasza alapján, aki azzal vádolta őket, hogy elrabolták, 
megerőszakolták és súlyosan bántalmazták."Á fiatal lány 
hajnali 2 órakor jelent meg a petách-tikvai rendőrsé­
gen és elmondta, hogy 3 hétig volt a 6 legény fogsá­
gában, akik még arra is kényszeríteni akarták, hogy 
mint prostituált, a számukra dolgozzon. A fiatalembe­
reket Tibériáson ismerte meg, amikor kettő közülük 
trempet adott neki. A lány egyébként cfáti.

• Jeruzsálemben letartóztattak két ismert kábító- 
szer-kereskedőt, valamint 11 személyt, akik állandó ha- 
sis-vasárlóik voltak. A rendőrségi közlemény szerint 
ezaltai sikerült felszámolni a főváros egyik legveszedel­
mesebb kábítószer-központját.

DETEKTÍVEK OSZLATTAK SZÉT 
MOSZKVÁBAN

ALIJJÁZNI AKARÓ NŐK TÜNTETÉSÉT
Moszkva (UP17. — Tegnap hat 

szovjet-zsidó nő tüntetett a Kreml 
közelében és alijjázása engedé­
lyezését követelte. A tüntetők 
között volt Natalia Katz is. aki 
azt követeli, hogy engedjék ki 7 
hónapos, halálos beteg kislányát 
az Egyesült Államokba, mert 
olyan jellegű emésztési zavarai 
vannak, hogy csak ott lehet a 
gyógyulás reményében megope­

ráltatni.
! A tüntető asszonyok transzpa­
renseket emeltek a magasba ezzel 
a felirattal: „Engedjék, hogy íz 
ráelbe vándoroljunk!”

Három perccel a tüntetés kéz 
dete után két esőkabátos férfi ** 
nyilvánvalóan titkosrendőr “• 
jelent meg a helyszínen, s erő­
szakkal véget vetett a tüntetés 
nek.
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ZAMBOANGA: — Romulo Espaldon Fülöp-szigeti 
tengernagy bejelentette, hogy a muzulmán felkelők sza­
badon bocsátották a „Don- Carlos” hajó legénységét és 
ntasäii. akiket 23 nappal ezelőtt raboltak el. Az 56 túszt 
kiengedték, habár a kormány nem volt hajlandó meg­
vetni a váltságdíjat. Ehelyett offenzivát indított a 

felkelők ellen, amelynek során 106 muzulmán életét 
etette és 86 megsebesült. A kormánycsapatok 11 
embcit veszítettek.

DAMASZKUSZ: — Hálim Chádám sziriai külügymi- 
niszter azzal vádolja az Égve sült Államokat, hogy ki 
Marja terjeszteni hatalmát a Közelkeletre, s ennek érde- 

l ’en megvásárolta Szádátot, akinek a feladata a haladó 
er,,l megsemmisítése Ázsiában és Afrikában, Izráelnek 

-Ped/g az a szerep jutott, hogy megtámadja a palesztin \ 
e f/Mllási mozgalmat és a Libanonban állomásozó sziriai; 
er,>ket. A küliigxmin'szter szerint országa ,,híven telje-: 
s'le!te l 'h'vton iránti kötelességét, amikor fegyverrelj 
atlu M u palesztiné kei az iziáeli behatolás sót un’, _

A »valamik« civilizációja
Irta: CHÁNÁ ZEMER

Az elmúlt napokban, melyek során látogatást tett Izraelben 
Jaqueline Kennedy-Onassis. ismét igazolva láttam régi társadalmi 
elméletemet: eszerint az elmélet szerint, amelyet a hazánkbeli 
viselkedés és szokások megfigyelése alapján dolgoztam ki, miná- 
lunk mndenki csak akkor „valaki”, ha ugyanakkor „valami” is. 
Más szavakkal: itt az ember társadalmi helyzetét nem értéke, 
egvlénisége, cselekedetei és közösségi hasznossága alapján, hanem 
aszerint mérik föl, mi a hivatalos rangja, esetleg aszerint, hogy 
mekkora zajt képes csapni életmódjával maga körül.

ismertem volt olyan embereket.akik jelenléte nélkül bizonyos 
időkben nem lehetett cocktail-partit vagy más társadalmi ese 
ínényt összehívni, mert akkor még jelentős megbízatásuk, beosz
tásunk volt. Amikor aztán kicsöppentek a pozícióból __ nyug
díjba mentek, lemondottak, vagy nem választották újra meg 
őket — egyszeribe megfeledkezett róluk mindenki, már nem 
hívták meg őket sehová, senki sem kívánta velük ékíteni a 
partiját vagy estélyét. Megszűntek valakik lenni, mert megszűntek 
valamik lenni. S ez nem ellenük, hanem éppenis miellenünk szól.

Ez lenne hát az elméletem, s mini mondottam, Jacqueline látó 
galásanak napjai igazolni látszottak. Szükségtelen itt ismét 
leírnom s részleteznem, mekkora hűhót csaptak körülötte: 
hogyan tolakodtak s tülekedtek sokan, hogy meghívót kapjanak 
oda. ahol ő is jelen lesz. hogyan tolongtak, könyörögtek, hogy 
a közelébe jussanak s mimódon számoltak be a hírközlő szervek 
minden mozdulatáról, minden kiejjtett szaváról, menüjéről és 
ruhájáról — amit felvett, s amit nem.

De miért volt mindez? Hát ki ő tulajdonképp? Amivel igazán 
nem akarnám megbántani. Isten őrizz. Lehet, hogy igen 
értelmes asszony, az is lehetséges, hogy képességei is vannak, az 
meg éppen bizonyos, hogy az átlagnál semmiképp sem kevesebb. 
De kétségbe vonom azt. hogy a maga erejéből is, egyéniségnek 
számítana, akkor is. ha az a kölcsön-fény nem sugározná körül. 
Én jól emlékszem arra az időre, amikor első férjét még nem 
választották meg — s amikor én épp ott éltem. Washingtonban 
—. akkoriban nem igen vették észre. Utána természetesen, mikor 
előbb First Lady lett. majd tragikus körülmények között meg­
özvegyült és ismét férjhezment, ezúttal egy olyan emberhez, 
akinek nemcsak tömérdek pénze, de arra is hajlama volt, hogy 
ezt látványos módon pazarolja (ami a Kenn edy-családban nem 
volt szokásban) — ezt a vagyont és fecsérlő hajlamot Jacqueline 
nagy hozzáértéssel tette a magáévá, s ennek révén került be 
állandóan biznyos lapok bizonyos rovatába, s ez kápráztatott el 
sok embert mifelénk.

Felteszem a kérdést: ha egyszer Margaret Meed, a neves 
tudós, a nagytehetségii antoropológus látogatna el Izraelbe: az 
a kutató, aki minden munkájával gazdagítja a tudományt és 
tágítja az emberiség ismeretei körét — vajon őhelé is belé 
csimpaszkodnának, az ő közelségéért is tülekednének? Kérdésem 
persze szónoki kérdés csupán, jól tudjuk, hogy csak tagadó 
lehet rá a felelet.

E hó közepe táján nyílt meg Tel-Avivban a Bét Hátfucot. 
Rendkívül jelentős intézmény ez, nagyon remélem, hogy törne 
seven fogják megtekinteni és az ott láthatókon épülni: az 
intézménybe sok millió fontot, főként pedig tömérdek szép 
elképzelést, lelkes odaadást fektettek megteremtői. A megnyitó 
ünnepségen olyan emberek vettek részt, akik közel húsz éven 
át áldozták idejüket, erejüket és képességeiket arra, hogy a terv 
megvalósuljon. S lám, másnap reggel azt látom, hogy egyik 
napilapunk a következő címmel közli az eseményt: „Az állam 
elnök és Jacqueline Kennedy-Onassis jelenlétében megnyílt a 
Bét Hátfucot’"

Nagy szegénységi bizonyítvány ez. Nem annyira a lapé, mint 
inkább a nagyközöségé. Mert ahogy „igaz ember barma leikébe 
is belelát", akként ismerik a lapok olvasóik lelkivilágát. Bizo­
nyára úgy vélték, hogy az izráeli átlagolvasót ez érdekli a leg 
jobban az eseményből...

A fnbaj pedig az, hogy mifelénk az egyéni rangsorolásnak 
ezt a különös mércéjét nemcsak külföldi vendégek esetében, 
hanem tuiapjdon társadalmunkban is alkalmazzák. Amiből 
sokan következtetnek nálunk arra, hogy nem arra kell töreked 
niök. hogy valakik, hanem arra, hogy valamik legyenek. Arra 
következtetnek, hogy kár energiájukat, idejüket és képességeiket 
egyéniségük elmélyítésére, hasznos cselekedetekre fordítani: 
sokkal célirányosabb erejüket arra felhasználni, hogy minél 
gyorsabban kerüljenek fel a szamárlétra legmagasabb fokaira.

'likőr is nem az agy. nem is a szív számit, hanem csak a 
könyök. Döntő a státusz, mert a státusszal együtt jár a pénz s 
ennek feesérlése is, együtt jár a jet-set és a dolce vita.

Nem is lenne oly nagy a baj, ha ez csak provinciálizmusból 
fakadna. Ám legyünk provinciálisak! Nem nagy dicsőség, de nem 
is <ul káros. Csakhogy ám mindez sokkal több a provinciáliz- 
mi,snál. Mert ez az értékek kollektiven felépített létrája, mely­
lek laza fokai kihullóban vannak. Ez pedig káros is, bosszantó 
is. megalázó is. 

sióm

LAG BÁOMER
A KABBALISTÁK IDEJÉBEN és napjainkban

A nagy lág báomeri zarándok 
lás el sem képzelhető Cfát nél­
kül. A spanyol és portugál gá- 
lut menekültjei négy évszázad­
dal ezelőtt főképpen azért tele­
pedtek le itten, hogy közel le- 
gyenes Rabbi Simon Bár Jocháj, 
a „Zohár” szerzője sírjához, 
majd itt temetkeztek el, hogy 
örök nyugvóhelyük szemben le­
gyen a nagy tanaita meroni sir 
jával.

Minden korban, de főleg az 
államalakulást követő huszonöt 
évben valóságos nemzeti kul­
tusszá vált lág báomerkor a 
Cfátról kiinduló meroni zarán- 
doklás. Az utóbbi évtizedben a 
két-három napig tartó zarándok 
lás résztvevőinek száma eléri a 
százezret.

Az óvárosi Abu-házból ezév- 
ben is énekszó és tánc mellett, 
ezres tömegek kíséretében vi­
szik a spanyol galútból hozott 
Szent Tórát Rabbi Simon Bár 
Jocháj sírjához.

Amikor azután elérkezik lág 
báomer előestéje, akkor indul 
meg az igazi áradat és az ország 
utón közeledő autók százainak 
fénycsóvái az Észak Galil or- 
szágutjait egész éjjel bevilágít­
ják. A templomudvar és az 
előtte levő tér ilyenkor tömeg 
tüntetés színhelyére emlékeztet. 
Odabent a kőpadlón százával 
hevernek az öregek, gyermekek 
és asszonyok, s aki végre szeren 
esésen a vasráccsal körülvett 
sírhoz érkezett, az a már ott 
égő gyertyák megszámlálhatat­
lan hadát a magáéval is szapo­
rítja és azután imával vagy pa­
pírra vetett fohászokkal kéri Si­
mon Bár Jochájtól egészséget, 
párnászát.

,
Itt, ennél a szent sírnál leom 

lanak a válaszfalak népünk min 
de rangú és rendű polgárai kö­
zött. A tembel-sapkás kibucnyik 
tói a Cáhál katonáján keresztül 
a kaftános chászidig, Izrael né­
pének minden ittlevő képviselője 
egybeolvad.

A színes karneválnak beillő 
nagy seregszemlén népünk hami 
sitatlan, valódi keresztmetszetét 
kiapjuk. Ezen a napon, illetve éj 
jelen, teljes egységükben mutat­
koznak meg a jisuv különböző 
törzsei, sőt még a különféle 
ideológiai áramlatok képvise­
lői is.

Ezen az éjszakán — a bórá­
nál — kezetnyujt egymásnak a 
kibucnyik meg a talmudista, a 
profángondolkozásu, és az egész 
évben a fóliánsok fölé görnyedő 
jámbor zsidó. Amit a harminc­
éves Zsidó Állam még nem tu­
dót produkálni, azt síron túli 
missziójával bepótolja Rabbi 
Simon Bár Jocháj.

Huszonnyolc éve járok ide, 
keresem az egység titkát. Az

apa, Rabbi Simon Bár Jocháj 
annakidején megértette az idő 
sürgető szavát és a római elnyo 
móval szemben az önvédelem 
fegyveréhez nyúlt. Ezért a ró­
maiak halálra ítélték. Menekül­
ni volt kénytelen. Tizenhárom 
évig bujkált egy pekiini barlang 
bán fiával, Rabbi Elázárral. Itt, 
ebben a parlangban. a föld mé­
lyén irta meg a kabbala Tórá­
ját, a „Zohár”-t a „Fény Köny­
véit.

Szentjánoskenyéren éltek s a 
számukra feltörő forrásvízzé] 
oltották szomjukat. A legenda

kezve, az első emberbe beleka­
rolva, már felszabadulva, éne­
kelve ropja Simon Bár Jocháj 
táncát.

Itt vágják le másnap reggel 
a boldog szülők hároméves kis 
fiuk első hajfonatát. Boldog a 
kisfiú, hogy a nagy copftól meg 
szabadult és boldog a borbély, 
akinek itt valósággal megrohan­
ják mozgó műhelyét.

A lág báomeri meroni haj­
vágást már a Szent ÁRI idejé- 
benis ismerték. Feljegyzések ta 
nuskodnak arról, hogy ÁRI Há
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A fellobogózott Merőn az ünnep előestéjén

szerint ruháikat levetve, nya­
kukig a hömokban ülve egész 
nap Tórát tanultak. Csak ami 
kor a római császár halála tudó 
másukra jutott, mertek előbuj 
ni földalatti rejtekhelyükről.

S most 1857 évvel az apa ha 
Iái a után a sir egyre jobban 
vonzza a négy világtájról az or 
szágba özönlő zarándok-töme­
get. Soha nem volt időszerűbb a 
kultusz, mint napjainkban. Ami­
kor népünk fizikai létét napon­
ta fenyegetik, helyénvaló, hogy 
a nagy tanaita. a nagy hazafi 
galilei sírjához jöjjenek fohász­
kodni, kérni, adakozni, sírni és 
vigadni.

Az emberek láthatóan meg­
könnyebbülve távoznak a sírtól, 
imáik meghallgatásra találtak. 
A betegek egészségesnek, a le­
ány menyasszonynak, a fiú bo! 
dog vőlegénynek, a terméketlen 
asszony máris anyáak érzi ma­
gát. Még a szegény is gazdagon 
hagyja el a szent sirt magába 
foglaló templomot s kint a té­
ren minden bánatáról megfeled
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i SIMON BÁR JOCHÁJ SÍRJA MÉRONBAN

kádos Cfátra érkezésének első 
évében, ’ vagyis 1570-ben már 
idejött Mose nevű fia haját le­
vágatni.

Rabbi Jákov Cernách, a 
Szent ÁRI Tanházából való tu­
dós felszólította híveit, hogy lág 
báomer napján, feleségestől és 
gyerekestől menjenek vigadni a 
meroni szent sirhoz s ezen a 
napon ne gondoljanak gyászra, 
a Szentély pusztulására sem.

Szokásához híven, ÁRI Há- 
kádos Lág Báomerkor Merőnba 
ment, tanítványaitól kisérve 
ment a szent sirhoz. Egyszer ma 
gas, fehérruhába öltözött öre­
get találtak ott. Az öreg előbb 
magában, majd később a töb­
bivel együtt táncolt. Tánc köz­
ben a cfáti Szent megfogta az 
öreg kezét, hogy vele táncoljon. 
Olyan szil ájul táncoltak hogy 
minden szem feléjük fordult. 
Nem értették a rejtélyes dolgot, 
hogy mesterük az előttük isme 
rétién öreggel, és nem mint szo­
kott. a tanítványaival táncol.

A tánc után iá Szent ÁRI, 
Rabbi Elázár Ázkárit fogta ka­
ron, akivel ezután szintén hosz- 
szan táncolt. A tanítványok 
most még jobban csodálkoztak, 
hiszen Rabbi Elázár abban az 
időben egyszerű templom-szolga 
volt Cfáton.

Lág Báomer után, amikor a 
Szent visszatért Cfátna, tanítvá­
nyai ezzel fogadták: Mesterünk, 
mi a Tóra tiszteletén őrködünk. 
Attól, hogy Meronban azzal az 
öreggel táncolt, eltekintünk. 
Nem ismerjük, talán nagy em­
ber, aki tengeren túlról jött, 
hogy itt vigadjon. De. hogy a 
templomszolgával táncoljon, ez 
már nem az Ön rangjához illő 
dolog!

A Szent ÁRI előbb csak mo­
solygott, majd igy válaszolt 
Tudjátok, hogy maga az Isten-i 
RASBI táncolt vele párban, hát 
akkon én, a fiattal ne tegyem 
ugyan ezt?

Tanítványai abban a pillanat­
ban megértették, hogy az isme­
retlen, magas férfiú nem volt 
más, mint Rabbi Simon Bár Jo 
cháj. Azután, hogy tovább szőt 
ték gondolataikat, rájöttek ar­
ra is, hogy Rabbi Elázár Ázkári 
sem egy egyszerű ember, ahogy 
ők ismerték. Nemtelt bele hosz- 
szu idő, s meggyőződhettek 
nagyságáról.

GALILI G. ERVIN

A NAGYVILÁGBÓL
Buenos Aires: — Az argentin hatóságok letartóztatták 

a „Le Monde” egyik munkatársát, amikor felszállni 
készült a Párizsba induló repülőgépre. A hatóságok 
szerint J. P, Clerc-nél „kompromittáló anyagot” találtak, 
pontosabban, a rendszer antidemokratikus cselekményei­
ről szóló adatokat. A francia újságírót értesítették, hogy 
harmadnapra elhagyhatja az országot.

CANNES: — Junius 11 és 17 között megrendezik Cannesben 
az orvosok nemzetközi sport-találkozóját. Eddig 2000 résztvevő 
jelentette be magát 35 országból. A versenyzők kizárólag 
orvosok, gyógyszerészek, állatorvosok és szülésznők. Ezzel pár­
huzamosan megrendezik a sport-orvosok kongresszusát' Plag 
professzor vezetésével. A kongresszus témái. „Sportolás 40 éves 
korban”; „Miért kell sportolnunk?” Az orvosok egyre inkább 
hangoztatják a sport és a fizikai tevékenység gyógyhatását és 
a Cannesban rendezendő versenyekkel jópéldát akarnak mutatni 
pácienseiknek.

•
BAGDAD: — Irákban törvénybe iktatták a kötelező 

tanulást az analfabéták számára. 15 és 45 év között 
minden írástudatlan köteles részt venni a tanfolyamokon, 
egyébként megbüntetik. A legutóbbi összeírás szerint a 
12 millió lakosú ország írástudatlanjainak a száma meg­
közelíti a 3 milliót.

BAGDAD: — Irákban letartóztatták a kommunista párt szá­
mos aktivistáját. Az akció szisztematikusan folyik, de a ható 
ságok azt állítják, hogy a párt központi vezetőit nem bántják. 
A letartóztatás! hullámot az „AI Rásed” cimü lapban megjelent 
cikk előzte meg. amelyben élesen bírálták az iráki kommunista 
párt tevékenységét.

MONACO: — Nagyszabású árverés keretében dobra verték 
a francia királyi család bútorzatának egy részét (Du Bary grófnő 

kollekcióját) és Rothschild Alfons gyűjteményének több értékes 
darabját. A ritka bútorok több mint 11 millió frankért keltek 
el. Az egyik bútordarab, amelyet a párizsi muzeum vásárolt 
meg, egymaga 580 ezer frankba került.

COLOMBO: —- A ceyloni rendőrség bejelentette, hogy 
21, terrorista •cselekményekért körözött, egyén önként 
jelentkezett a hatóságoknál. A terroristák a „Tigrisek” 
nevű szervezet tagjai és a Tamuls-törtshöz tartozó la­
kosság függetlenségéért küzdenek. Ez a kisebbség a 
ceyloni laoksság 11,2 százalékát, teszi ki és külön államot 
akarnak alapítani azokban a tartományokban, ahol több­
ségben vannak.

•
CANNES: — A cannesi filmfesztivál keddi szenzációja 

az amerikai Paul Mazurski filmje volt: „Egy szabad 
asszony”. A film a new-yorki erkölcsökről fest megkapó 
képet, s egyesíti az amerikai filmszínészek tehetségét az 
Ingman Bergman-nál megszokott finom lélekelemzéssel. 
Egy magár amaradt középkorú nő életét ismertetve, 
betekintést nyújt egy bizonyos réteg életébe, ahol az 
altatók, a gépies szerelmi élet, a házi pszichológus, a 
nőklubbok megannyi menekülési eszközt jelentenek az 
egyre súlyosabb elidegenedés ellen. Noha a film mondani 
valója szomorú, hangvétele mindvégig vidám, érzelmes, 
mélyen emberi.

SS" : .

SLOMO MAGÉN: TANULMÁNY
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DIE? WEITWOCHE
TÜKÖR

Anne Ponger:

Izráel biztonságot akar
Tanárok és pszichológusok óvják lelki sérülésektől az izráeli

gyermekeket

.......hm................. nrmnnr- ---------- ---------- -----------

TISZTEK AZ ISKOLAPADBAN

Már több mint ké hónap telt 
el a terroristák gyilkos tenger­
parti támadása óta, de az iz­
raeli közvélemény megrendül­
tén kérdezgeti még ma is: ho­
gyan történhetett ez meg?

Amióta a PFSz-nek 1974-ben 
és 1975-ban, tehát kétizben is 
sikerült Izráelbe a tenger felől 
behatolnia ,a Cáhál súlyos mil­
liókat kölött a partvédelem fel 
javítására. Modern rádár-háló- 
zat és örhajók ellenőrzik éjjel­
nappal a mintegy 10 kilométe­
res parti vizcsikot. a működésü­
ket felderítő repülők is támo­
gatják. A paksztinaiak öngyil­
kos kommandóinak ennek eile 
nére is immár harmadizben sl 
került az átszivárgás. Az még 
csak érthető, hogy azon a fe­
kete szombaton a kis gumicsóna 
kokat nehéz lett volna az 
ezernyi apró vizijármű között 
megkülönböztetni, de azt már 
sehogy sem értik az izráeliek, 
hogy nem fedezték fel a csóna 
kokat vízre bocsájtó anyahajót. 
Kérdések merülnek fel a titkos 
szolgálattal kapcsolatban is. 
Szakértők már rég rámutattak 
arra, hogy a hosszú partvonalat 
nem lehet pusztán technikai esz 
közökkel lezárni, a megelőzés­
hez a tökéletes hírszerzés is hoz 
zátartozik. s ezért csodálkoznak, 
hogyan nem sejtett meg a terv 
bői semmit sem az izráeli titkos 
szolgálat, amely valamikor meg 
hallotta a fii növését is.

Aggasztó jelenség volt az iz- 
ráelick szemében a biztonsági 
szervek jó együttműködésének a 
hiánya is. Az. hogy túszaival 
az autóbusz 45 percen át ro­
boghatott a főúton, anélkül, 
hogy leállították volna, utána 
pedig hogyan adhattak paran­
csot a határőrségnek, hogy a 
túszokkal teli buszra tüzeljen?

Jobb később, 
mint soha

A dél-libanoni terrorista bá­
zisok ellen indított, ezúttal nagy 
szabású akció késői válasz volt, 
de meg volt minden alapos in­
doka. Belátva, hogy a partvéde­
lem sohasem lehet tökéletes, to­
vábbi biztosítékokra volt szük­
ség. hogy a terroristák Izráel 
területét és partjait még nehe­
zebben közelíthessék csak meg. 
Ezt a célt szolgálja Dél-Liba- 
non védözónája. E stratégiai 
célokon kívül az akció a dél­
libanoni keresztények védelmét 
is szolgálja. Valamikor a szír 
hadsereg zárta le a terorristák

ra ellenállás nélkül adták meg események, melyeknek sokszor 
magukat gyilkos ellenségeiknek, családtagjaik is áldozatul esnek, 
hogy az ösi-uj ország lakói töb- Kirját Smonába, Bét Seánba, és 
bé nem akarnak tudni sem le- Máálotba például, a három 
mondásról, megalkuvásról, csak nagy vérengzés színhelyére, a 
erőről és kemény visszavágás- kormány pszichológus csoporté 
ról. kát küldött ki, amelyek a terror

áldozatainak a családtagjaival 
foglalkoznak.Együtt élni 

a veszéllyel
A terror állandó fenyegetést 

jelent, s az izráeliek ugv-ahogy 
megszokják. Ez a jelenség New 
Yorkban és Chicagóban is isme­
retes: a gengszterek rabolnak és 
gyilkolnak, a lakosság pedig éli 
tovább a maga életét. Izráelben 
főképp a régi lakosok szokták 
meg ezt a rossz érzést egyfajta 
fatalizmusai, az uj bevándorlók­
nak nehezebb elviselniük. Vi­
szont mindkét csoport hozzá­
szokik az óvatossághoz, minden­
ki hamar felismeri a gyanús cső 
magokat és tárgyakat, ma már 
igen sok merénylet terve meg­
bukik az óvatos polgárok éber­
ségén. Sajnos, ugyanez az óva­
tosság szoktat le némely izraelit 
a kirándulásokról is: ha maga 
le is hajt Gázába vagy a nyu-

A gyermekek lelke 
önvédelemre képes
A tengerparti tragédia után 

sok iskolában Írattak a gyerme­
kekkel dolgozatokat „időszerű 
problémákról” és jó jel, hogy 
a dolgozatokban a terrorizmus 
kérdése szinte fel se merült. A 
szülőknek, a tanároknak és a 
nevelésügyi minisztérium pszi­
chológusa két fontos tanácsot 
adnak: tárgyalják meg nyíltan 
gyermekeikkel a kérdést ágy 
adva nekik módot, hogy félel­
meiktől a kibeszélés révén meg­
szabaduljanak; a másik tanács az 
volt, nehogy a gyerekekben azt 
az érzést keltsék, mintha min­
den arab gyilkos terrorista vol­
na.

Az izráeliek dühösen, sőt ér-

Kissé eltúlozva azt mondhat- évek végén kezdett fokozott fi zérkari főnök, Cvi Cur es Jic- igen komoly it k olyruk cs
nók, hogy az izráeli hadsereg- gyeimet fordítani a tisztek for- chák Rábin rájött az ilyen tan- teljes a szolasszabadsag. Lgy

mái is iskolai képesítésére. Ek- intézet hiányának fontosságara. tűnik, hogy a vita résztvevői 
kor már voltak olyan magas- Ők határozták el, természete- egyetlen lényeges eiemet sem
rangú tisztek, illetve parancs- sen más tényezők hozzájáruló- hagytak figyelmen kívül: Izráel,
nok-jelöltek, akiket a hadsereg sával, hogy Nemzetbiztonsági mint a kommunista terjeszkedés
saját költségére bel- és külföldi Akadémiát állítanak fel, más gátja, közös izráeli—amerikai
egyetemekre küldött, hogy ké- modern és haladó államok min érdekek, az amerikai zsidóság
söbb jobban kihasználhatók le- tájára. Ennek megvalósítása éi
gyének a katonai parancsnok- dekében hazarendelték Párizs­
iás terén. A hatvanas és hetve- ból Űzi Nárkiszt, az akkori
nes években egyre több figyel- párizsi katonai attasét. Nér­
met kezdtek fordítani az isko- kisznek sikerült, meglehetősen
lai végzettségnek. sok munkával, 1963 októberé­

ben tető alá hoznia a Nemzet-

gáti partvidékre, családtagjait tétlenül hallgatják egyes kü If öl­
ném viszi magával. Az izráeli di lapok vádját, hogy a makacs
polgár, ha szórakozóhelyre 
megy, egész természetesnek ta­
lálja, hogy átkutatják, s a szü­
lők is szívesen vállalják maguk

kormánypolitika terrorra ösz­
tönzi a palesztinaiakat. Az itte­
niek szemében ez nevetséges és 
hazug állítás, hiszen éppen a

ben soha sem viseltettek túl­
zott rokon szén vvel az úgyne­
vezett „intelligensek’" iránt. 
Folytatni lehetne ezt a gondo­
latmenetet azzal a megállapí­
tással, hogy az izráeli hadsereg 
ben mindig többre értékelték 
a jó céllövési, vagy atlétikai 
képességről tanúskodó érmét, 
mint például bármely egyetem 
földrajzi fakultásának diplomá­
ját. A siker, a képesség igazi 
próbaköve a harctéren dőlt el, 
Bir Láchfán mellett és nem a 
jeruzsálemi Héber Egyetem filo 
zófiai fakultásán. Lehetséges, 
hogy ez a felfogás helyes volt. 
Hiszen végeredményben egy 
hadsereg minőségének, színvo­
nalának az eredményességét a 
harctéren mérik le. Az izráeli 
hadseregnek már volt egyné­
hány magasrangu, vagy kevésbé 
magasrangu parancsnoka, aki­
nek nem voltak komoly isme­
retei a társadalmi filozófia, 
vagy az atomfizika terén, vi­
szont jól és pontosan tudták, 
hogy mikor kell jobboldali 
harcmozdulattal elvágni a 25-ös 
számú egyiptomi páncélos had­
osztály visszavonulásának út­
ját.

Az izráeli hadsereg parancs­
nokainak első generációja, azok 
a parancsnokok, akik a felsza-

befolyása az USA adminisztrá­
cióra, Izráel és a Szovjetunió 
viszonya, az arab kőolaj, Szau- 
dia, stb., stb.

Jelenleg 26 növendéke van 
a Nemzetbiztonsági Akadémiá­
nak. Túlnyomó többségük ma-

Ezzel párhuzamosan egyre biztonsági Akadémiát, amelynek gasrangu tiszt. Az akadémia 
kezdteknagyobb fontosságot 

tulajdonítani a katonai kikép­
zésnek is. Nyílt titok, hogy ezen 
a téren Izráel az élvonalba 
küzdötte fel magát a legkomo­
lyabb nyugati hadseregek vonat 
kozásában is. Az izráeli had­

egyik legfőbb célja az volt, 
hogy a többé-kevésbé kizárólag 
katonai szempontokat szem- 
előtt tartó tisztek gondolkodás- 
módját kiszélesítse.

A nehézségek szinte az el­
ső pillanattól kezdve jelentkez

azonban kiderült, hogy ez nem 
elegendő. A legmagasabb fokú 
katoni kiképző-iskola akkor az 
úgynevezett „törzstiszti iskola” 
fPikud Umáté) volt, itt azon­
ban kizárólag katonai jellegű 
tanulmányokat sajátítottak el a 

baditó háborúban tevékenyked- jövendőbeli parancsnokok. Nem

seregben többszáz különféle tan te^ többek között az intézet 
folyam működik, ahol a leg- elhelyezése miatt is. Végül el- 
korszerűbb oktatói módszerek határozták, hogy Jeruzsálemben 
igénybevételével képezik ki a nyitják meg az akadémiát, de 
katonákat. Nyugodtan mondhat ehkor jelentkezett a legnagyobb 
juk, hogy nincs olyan katonai nehézség. Kiderült ugyanis, 
foglalkozás, illetve munkaiéra- hogy a tisztek lelkesen támo- 
let, amelyet nem tanulnak kur- gatj^k a Nemzetbiztonsági Aka- 
zuson. A hatvanas évek elején tárnia felállításának gondola­

tát, de ugyanakkor azt javasol 
ják, hogy mások tanuljanak 
ott. Izraelben nemcsak a polgá­
ri életben, de a hadseregben is 
ismert jelenség, hogy az embe­
rek ragaszkodnak a székükhöz.

fejlesztésében komoly szerepe 
van Mordecháj Gurniak, a le­
lépő vezérkari főnöknek is. 
Gur utasítása értelmében a ve­
zérkari kinevezések idején figye 
lembe veszik azt is, vajon a je­
lölt elvégezte-e a Nemzetbiz­
tonsági Akadémiát.

A tanterv tisztára katonai- 
stratégiai jellegű tanulmányo­
kon kívül olyan tudományokat 
is magában foglal, melyek csak 
közvetett módon állnak kapcso­
latban a hadvezetéssel, mint 
például nemzetközi politika, 
közgazdaságtan, szociológia, a 
Közelkel et, a zsidó nép törté­
nete. Későbbi stádiumban ok­
tatják az arab nép ismeretét is. 
A tanulmányok utolsó szakaszá­
ban a hadsereg és a hadügy­
minisztérium felépítése, va!a-

Mindenki attól tartott, hogy ha mint különböző szervezési prob

ra az iskolák önkéntes őrzését, kegyetlen terroristák zárkóznak
sőt nagyon sokan jelentkeznek 
állandó polgári őrszolgálatra is.

Óvják a gyermekek 
lelkivilágát

A kicsiket első sorban arra 
oktatják, hogy bármilyen csábi 
tó tárgy heverne a földön, fel 
ne emeljék. Ennél is fontosabb 
azonban, hogy a gyermekek lel 
két meg ne sebezzék a tragikus

el minden politikai megoldás 
elől. még Egyiptomban is véres 
bossztit álltak azért, hogy Izra­
ellel egyáltalán tárgyalásba kéz 
dett: lásd a ciprusi és a kairói 
orgyilkosságokat. A palesztinai- 
aknak — ezt itt mindenki tudja 
— nem a nyugati parvidék vagy 
Gáza kell, hanem az a fegyve­
res erővel, teljes egésézben meg 
hódítandó Palesztina, amelyet 
ők a zsidó állam romjain épí­
tenének fel.

tek, talán kivételt képeztek, 
mert igenis magas iskolai képe­
sítéssel rendelkeztek. Ezek a 
parancsnokok részben egyene­
sen az egyetemről vonultak be 
és a harcok befejezése után 
visszatértek a katedrához. Vol­
tak azonban közöttük olyanok 
is. akik megkedvelték a had­
sereget és folytatták a katonai 
karriert. Ők képezték az izráeli 
hadsereg parancsnokló rétegé-

egy évre otthagyja munkakörét, 
a Nemzetbiztonsági Akadémiá­
ért, akkor ezzel befellegzett

volt Izraelben olyan iskola,
vagy tanintézet, ahol alapos
mélyreható elemzés tárgyává le- i-arn>i-iénpL- 
hetett volna tenni például Izráel 
politikai és katonai helyzetét, Az akadémia két parancs­
valamennyi, nyilvánosságra ho- noka. Űzi Nárkisz és Elád 
zott és titkos tényező figyelem- Feled sokat harcoltak, amig sí­
be vételével. Kissé paradoxális, került meggyőzniük a küiönbö- 
hogy éppen ez az állam, amely ző parancsnokokat és igazgató­
ilyen súlyos és bonyolult- biz- kát, tegyék lehetővé legkiválóbb 
tonsági problémákkal küzd, alantasaiknak a Nemzetbizton-
nem volt képes egy olyan tan- sági Akadémián való egyéves

nek gerincét egészen a hatvanas intézetet létesíteni, ahol például tanulást. Persze nem egészen
évek végéig. Hogy csak néhá­
nyat említsünk közülük: Jisz- 
ráel Tál, Máti Peted, Ámosz 
Chorév. Elád Feled és mások. 
Az izráeli hadsereg az ötvenes

arra oktathatják az embereket, elsőrangú elemek is bekerültek 
hogy a háborút nemcsak a az akadémiára, mert valaki — 
puska irányzékán át lehet lát- legalább egy évre — szabadul­
ni. ni akart tőlük.

Két, egymásután szolgáló ve-

A XI. labdarugó VB elé
Már csak néhány nap vá­

lasztja el a világ szurkolóinak 
millióit a négyévente ismétlődő 
legnagyobb sportesemény, a lab­
darugó VB megnyitásától. A XI. 
világbajnokságot ezúttal Argen­
tínában rendezik, a következő 
16 csapat részvételével: Argen 
tina, Brazília. Peru és Mexikó 
— az amerikai földrész képvise­
letében; Európát Magyarország, 

elöl az Izrael felé vezető utakat; Nyugat-Németország, Hollandia, 
most ,hogy Szíria behunyja a Skócia Franciaország, Lengyel­
szemet, Izraelnek igen fontos 
lett a dél-libanoni ütközőzóna. 
De volt a Cáhál behatolásának 
a szíreken kívül is politikai mo 
tivációja: Szárkisz, a libanoni 
elnök kijelentései, melyekben 
nyíltan bevallotta, hogy kormá­
nya nem képes Dél-Libanont el 
lenőrizni. Izráel, az amerikaiak 
óvásai ellenére is már többször 
közölte, hogyha sem a szírek, 
sem a libanoniak nem tartják 
határaitól távol a terroristákat, 
akkor kénytelen lesz maga ren­
det teremteni. A fekete szom­
battal betelt a pohár.

S nem szabad megfeledkez- 
nünk a lélektani aspektusról 
sem: a zsidók valamikor annyi
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Hirdetések;

Sáchár, Sápira 13, tel. 662-453 
8 után tel.; 84267 — 253453

JERUZSÁLEM 
ERDŐS BÉLA 

Előfizetés «— hirdetés;
délután 4—6. KÁFÉ NÁVÁ, 

tel. 22 28 61, 
napközben tel. 71 56 51

ország, Olaszország, Svédország,
Spanyolország és Ausztria kép­
viselik. Ázsia részéről Irán je­
lenik meg. Afrikát pedig Tunisz 
képviseli.

*
Valamennyi résztvevő váloga­

tott alaposan felkészült az ösz- 
szecsapásra és igyekszik a lehe­
tő legjobb összeállitásban kiáll­
ni. Mégis vannak favorit és 
„még favoritabb” jelöltek a 
büszke világbajnoki cím elnye­
résére. így sokan újra a három­
szoros világbajnok brazil csapat 
ban látják a legesélyesebb jelöl­
tet. Kétségtelen, hogy a nyugat­
német és a holland együttes már 
nem az, ami volt, s ez javítja 
a magyarok esélyét.

A perui egyetem „elektormos 
agya” kiszámította, hogy a dön 
tőbe Hollandia és Skócia kerül; 
a világbajnokságot a hollandok 
nyerik, miután 2:0 arányban le­
győzik a skótokat... Ugyanez a 
perui computer megjósolta, hogy 
az elődöntőben Tunisz legyőzi 
Mexikót, Svédország pedig Bra­
zíliát. Továbbá: Nyugat-Német- 
ország a megnyitó meccsen 2:0 
arányban felülkerekedik Lem- kiváló kapusuk van, a 26 éves

séges, nem mernénk felelőtlen 
jóslatokba bocsátkozni.

A magyar válogatott 1956- 
ig a világ egyik legjobb csapa­
tának számított. Ennek ellenére 
egyszer sem sikerült megnyernie 
a világbajnokságot. Az elmúlt 
10 évben jelentősen leromlott 
a magyarok játéknivója és most 
sem volt sok reményük, hogy 
bekerüljenek a legjobb 16 közé. 
A selejtező során először dön­
tetlenül végeztek Görögország­
gal, majd Budapesten 2:1 arány 
ban legyőzték a Szovjetuniót. 
Ekkor a véletlen folytán a 
görögök legyőzték az oroszokat 
és ez biztosította a magyarok 
csoportelsőségét, természetesen 
a görögök felett aratott 3:0-ás 
győzelmük után. Utána meg 
kellett mérkőzniük Bolíviával 
is, amelyet Budapesten 6:0-ra, 
La Pazban 3:2-re győztek le.

Hetedszer vesz részt a magyar 
válogatott a világbajnokságon, 
miután 1938-ban és 1954-ben 
Svájcban bejutott a döntőbe. 
Akkor, 1954-ben volt a magyar 
futball fénykora és Puskást, 
Kocsist, Hidekutit és Bozsikot 
a világ legjobb játékosai között 
tartották számon. Emlékezzünk 
vissza, hogy a néhai Mándi Gyű 
la idején Magyarország kétszer 
győzte le Angliát, 6:3 és 7:1 
arányban. A döntőben azon­
ban 3:2-re kikaptak a nyugat­
németektől.

A jelenlegi magyar váloga­
tott főleg három csapat, a Va­
sas, a Ferencváros és az Újpest 
játékosaiból tevődik össze. Két

í.

1978. V. 25.

gyelországon, de a negyeddön­
tőben vereséget szenved Skóciá­
tól. Minthogy azonban a mér­
kőzéseket élő játékosok és nem 
robotok játsszák, minden lehet-

Gajdár és a 27 éves Mészáros. 
A védőjátékosok közül kitűnik 
Török, Kereki, Kocsis és Tóth 
József. A mezőnyjátékosok kö­
zül nagyszerű formában van

Pintér, Tóth András, Zombori, 
valamint a két fiatal. Nyilasi 
és Raab. A csatárok közül Fa­
zekas. Töröcsik, Nagy és Pozs- 
gai egészítik ki az űj magyar vá­
logatottat, amely nagy remények 
kel néz az argentínai világbaj­
nokság elé.

*
A világ veterán futballválo- 

gatottját lehetne összeállítani 
azokból a volt világhírű játé­
kosokból. akik Argentínában 
mint újságírók és hírmagyará­
zók működnek majd a világbaj­
nokság idején. így olyan nevek-

IZRÁELI OPERA
Alapitó és igazgató:
ED1S DE PHILIPPE

Különleges előadások 
Izráel Állam 30 ik évének 

megünneplésére 
Jeruzsálem. 28 5„ 

Binjánéj Háumá
gálaest

20 operaénekes felléptével
Izráeli premier 

Tel-A vív 27 5 ¥ 30.5 
* 3.6 * 6.6 
Haifa. i9.b 

Jeruzsálem, 3.7
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AMBRoisF Thomas
operáin

Különleges engedmények 
üzemi bizottságoknak 

'egyek: fel-Aviv, Aüenby 1 
tel.; 5722?

Haifa: Kupát Mákkábi 
lertizsálem- Ben-Náim

Mindennek ellenére a jeru­
zsálemi Nemzetbiztonsági Aka­
démia rövid időn belül híressé 
vált, elsősorban oktatási színvo­
nalának köszönhetően. Négy év 
leforgása alatt mintegy száz 
ember végezte el a Nemzetbiz­
tonsági Akadémiát, de 1967-ben 
Lévi Eskol akkori miniszterel­
nök és hadügyminiszter elren­
delte a tanintézet bezárását, 
többek között költségvetési 
okokból.

Ez azonban nem volt az 
egyetlen ok. Eskol egyszerűen 
nem lelkesedett az akadémiáért. 
Később, a jom-kipuri háboru- 

"7“ ban kiderült, hogy Izráel poli-
Rivelion, a brazil válogatott tikai és katonai struktúrájában 

kapitánya, a világbajnokság után számos gyenge pont volt. A vi- 
a newyorki Cosmos csapatában szonvlag hosszú ideig tartó há- 
fog játszani, noha jelenleg ha­
vi 140 ezer fontnak megfelelő 
összeget kap csapatától.

kel találkozunk, mint Jásin, 
az oroszok legjobb kapusa. 
Pelé, Ramos, Garson és Bellini 
Brazíliából, Bobby Charlton 
Angliából, Günther Netzer és 
Seiler.a n yugatnémet válogatott 
volt kiváló játékosai, az olasz 
Riva, a francia Copé és a ma­
gyar Albert.

lémák kerülnek a tanterv kö­
zéppontjába.

Mérőn tábornok, az Akadé­
mia parancsnoka és helyettese, 
a magyar-zsidó származású Dov 
Szion dandártábornok, szemé­
lyesen irányította a tanterv ki. 
alakítását és utasította az okta­
tókat, hogy a lehetőség kere­
tein belül maximális mérték­
ben vonják be a növendékeket 
az oktatásba, olymódon, hogy 
azok ne csak passzív hallgatók 
legyenek.

Dov Szion kijelentette, hogy 
meglepte a növendékek tudásvá­
gya, főleg annak figyelembe vé­
telével, hogy már nem egészen 
fiatal emberekről van szó. Az 
akadémián gyakran jelennek 
meg élvonalbeli szakértők, akik 
nem a hadsereg keretében szol­
gálnak. Még nem volt rá pél­
da, hogy miniszter, Kneszet kép­
viselő, egyetemi tanár, vagy ma­
gasrangu katonatiszt megtagad­
ta volna szakelőadás megtartásá­
ra vonatkozó meghívást.

A Cáhál-tiszteken kívül né­
hány más beosztású növendék 
is tanul itt: a hadügyminiszté­
rium főtisztviselői és magas­
rangu rendőrtisztviselők.

Úgy tűnik, hogy az idő túl 
rövid a tananyag elsajátításá­
hoz. Máron tábornok vélemé­
nye szerint az anyag két évi ok­
tatásra szól. Minden egyes nö­
vendék köteles legalább egy ön­
álló munkát, disszertációt készí­
teni. Ezt a munkát „külső” szak

ború napjaiban kiderült pél­
dául, hogy a pénzügyminiszté­
rium államtitkára és a vezér­
kar hadműveleti osztályának pa- értők bevonásával végzik el, 

-T‘ _ rancsnoka vitás kérdésekben mint például Jicchák Rábin.
Sokan ellenezték, hogy az nc.n képes közös nevezőre jut- Simon Per esz vagy Mose Árens, 

idei világbajnokságot Argentiná- ni. Ami még ennél is sulyo- a Kneszet külügyi- és hadügyi 
ban tartsák. Többek között félő sabb, a Mirage-gépek rajparancs bizottságának elnöke, 
volt, hogy Argentina nem képes noka sem tudta meggyőzni iga- . ....
időre befejezni az új stadion zárói a tankhadosztály parancs- A tananya? ^készítésében reszt 
építését, valamint a régiek ta- nokát. Kiderült, hogy politikai, vesz a ,tel'av*'n" e§yetem _A 
tarozását. Ezenkívül Argentiná- gazdasági és társadalmi ténye- növendékek között vannak olya 
ban fejletlen a kommunikációs zők túlzott mértékben befolyá- noIc’ a3c‘k e.,sö' vf^ másodfokú 
szolgálat és nem elégíti ki a vi- solják a háború menetét. Ilyen egyetem* diplomával rendelkez- 
lágsajtó, a tévé és a rádió igé- körülmények között elhatároz- 
nyeit. A legnagyobb baj a biz- ták, hogy ismét megnyitják a 
tonsággal van, mert köztudo- Nemzetbiztonsági Akadémiát, 
másu, hogy naponta rabolnak ezúttal Menáchem Máron tá- 
el és gyilkolnak meg békés pol- homok parancsnoksága alatt, 
gárokat. Argentínának sikerült . .,
majdnem minden aggályt elosz- naP° ban látogatást tét- ----------  ----------
látni, csak a biztonság dolgában ™n , az akademián és kellemes pontból kielégítő színvonalú, 
nem tudta megnyugtatni a részt megl^Petesben vcb részünk. Az A Nemzetbiztonsági Akadé- 
vevő országokat. ígéretet tett aSZ*,a. . rne*3elt mélyenszántó és mia alig félévvel ezelőtt nyilt 
azonban, hogy többezer rendőr, ren"k,vül alapos vita folyt egy meg másodízben. Ennek ellené- 
detektív és biztonsági tiszt fel- f1?3.“! filozófikus elméleti re már most bizonyos konzek- 
ügyel majd a világ minden ré- . , r0 .: ,a katonai erő alko- venciák volhatók le. amelyek 
széből érkező sportolókra és !°, e ®m.e,1fŐL A vita során e§yes alapján Máron és Szion arra 
turistákra. felszólalók kereken kijelentet- a konklúzióra jutott, hogy vál*

^ tek, hogy a palesztinai állam tozásokat kell eszközölni a tan-
felállitása Izráel mellett vészé- anyagban a jövő évben. Lehet- 

Az izráeli futballrajongók nagy ^es ugyan, de elkerülhetetlen, séges, hogy a jövőben külföldi 
örömére televíziónk ezúttal sok Voltak, akiket ez a kijelentés előadókat is meghívnak, 
mérkőzést helyszíni közvetítés- felháborított és a többség végül A szakértők egyöntetű velő­
ben sugároz, mig a többiektől is is elvetette ezt a felfogást, de ménye szerint a Nemzetbizton- 
műbolygó utján részletes napi maga a tény, hogy ez felme- sági Akadémia á helyes utón 
beszámolót ad. rült, azt bizonyítja, hogy a halad és sikeres működését bia*

(drory) Nemzetbiztonsági Akadémián tositottnak tekintik.

nek már. Dr. Itámár Rabnovícs, 
aki az összekötő tiszt szerepét 
tölti be az akadémia és az egye­
tem között, annak a nézetének 
adott kifejezést, hogy a növen­
dékek igen komolyan tanulnak, 
s az akadémia minden szem-

/
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• HÁZASSaJ 
bel- és külföl 
Nagy engedő 
hozzánk még. 
Tel-Áviv, Bel 
tel 285355
• CHALCBít 
isidért és 
árnraktárt.
• INGYEN . 
takarítást és| 
®al! szolga 
..Hämävrik”
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56.
Ok a fajtájuk iránti hűségből nem 

tűrhetik el a mi fölemelkedésünket; a 
faitánk iránti hűségből mi nem tűrhet­
jük el az ő kerékkötésüket. Ha titeket 
megrendít ez a folyamat, az csak azért 
van. mert nem volt módotok rá, hogy 
kívülről szemléljétek, ahonnan önmagá­
tokon túl azt is fölismeritek, mit jelent 
a nembéli különbség. Elméteket meg­
zavarta a nevelésiek meg az. ami hoz­
zá iuk fűz. s félie-meddig még mindig 
uev gondoltok rájuk, mint saját fajtá­
tokra. Ezért a meprázkód'atás. És ez­
ért vawtok hátrányban velük szemben, 
mert ők aztán nincsenek megzavarod­
va. Ök ré<en vannak, és összességük­
ben is tisztában vannak a faítáúikat fe­
nyegető veszéllyel. Nagyon jól tud iák, 
hogy ha fönn akarnak maradni, nem 
elég azt az elsatnvulástól megőrizniük, 
hanem útiát kell állniuk a még nagyobb 
veszélynek: a magasabb rendű változat 
megjelenésének.

Mert mi egv magasabb rendű változat 
vagvunk. és még csak a kezdet kezdetén 
tartunk. Mi képesek vagyunk rá, hogy 
egvüttgondolkozzunk és olvan megér­
tésre fussunk, amit ők elképzelni sem 
tudnak; kezdünk rájönni arra is. hogy 
eev-egy probléma megoldására mikép­
pen hozzunk létre és alkalmazzunk ösz- 
szesitett kollektiv agyat — és micsoda 
távlatok nvilnak meg előttünk ezen a 
területen! Mi nem vagyunk ' bezárva
egyéni keretekbe, amelyekből csak
gvarló szavak tapogatóit nyujhatiuk ki. 
Egymást megértve elvetünk minden
olyan törvénvt , am elv az élő szervezete­
ket egymástól megkülönböztethetetlen 
téglákként kezeli; mi sohase jnerészel- 
nenk azt képzelni, hogy mint valami 
pénzérméket, egyenlőkké s egyformákká 
övezhetnénk magunkat; mi tartózko­
dunk attól, hogy a társadalom vagy a 
politika mértani öntőformáiba löttvint­
sük magunkat: mi nem oktatha'iuk ki 
öntelten az Istent, milyennek kellett 
volna elrendeznie a világot.

Az élet lényege az élés; az élés lé­
nyege a változás; a változás: fejlődés; 
és mi ennek részesei vagyunk.

A maradi, a változás ellensége: az 
élet ellensége, s ennélfogva a mi en­

gesztelhetetlen ellenségünk. Ha még 
mindig nem mult el a megrendüléstek 
vagy a kételyetek, csak gondoljatok ar­
ra. mit tettek ezek az emberek, akik 
belétek verték, hogy őket a felebarátai­
toknak tekintsétek. Nem sokat tudok a 
viszonyaitokról, de a helyzet nagyjából 
ugyanaz mindenütt, ahol a régi fajta 
egy-egy góca megpróbálja megvetni a 
lábát. És gondoljatok arra is, mit szán­
dékoztak veletek tenni, és milyen meg­
gondolásból . . .

Bár némileg lehengerlőnek találtam 
ezt a szónoklatot, legfőbb gondolatme­
netét föl tudtam fogni. Hiányzott be­
lőlem a távolságtartásnak az a képes­
sége, amely megengedte volna, hogy 
egy más fajtához tartozónak véljem ma­
gam, bár abban sem voltam biztos, 
hogy van-e rá jogom egyáltalán. Fölfo­
gásom szerint nem voltunk mi több 
szerencsétlen, apró módosulatnál; azt 
azonban fölfogtam ésszel, hogy miért 
kényszerültünk menekülésre.

Petrára pillantottam. Látszott rajta, 
hogy unja ezt a tirádát, s valamiféle 
ámuló rajongással meredt a zealandi 
asszony gyönyörű vonásaira. Egy sor 
emlékkén tolult elém. és zárta el tekin­
tetem elől a világot: Harriet néni arca 
a víz alatt, amint haját gyöngéden le­
begteti a vízfolyás; szegény Annie, — 
amint tehetetlenül lóg alá a gerendáról; 
Sally, amint Kaherine-ért és önmagáért 
érzett kétségbeesésében riadtan tördeli a 
kezét: Sophie, az állati sorba taszított, 
nyakában a gvilkos nyílvesszővel . . .

Bármelyik ezek közül Petra is lehe­
len volna.

Odahúzódtam melléje, és magamhoz 
szorítottam.

A zealandi nő egész értekezése alatt 
Michael kibámult a bejáraton, és sóvá­
rán méregette a tisztáson várakozó ma­
sinát. Egy-két percig még azután is ta­
nulmányozta, hogv az asszony elhall­
gatott. aztán fölsóhaitott, és levette ró 
la a tekintetét. Néhány pillanatig me­
reven vizsgálhatta lábai között a szikla­
padlót. Aztán föloillantott.

— Petra — fordult a kislányhoz —, 
el tudnád érni nekem Deborah-t?

Petra a maga agyvelőhasogató mód­
ján kinyújtotta gondolatcsápiait.

(Befejezés következik)

Rögtönítélő közlekedési 
bíróság Jeruzsálemben

Jeruzsálemben kedden rögtön- 
ítélö közlekedési bíróságot léte­
sítettek, — egyelőre kísérletkép­
pen egy hónapra.

Néhány óra leforgása alatt 51 
közlekedési kihágás ügyében állí­
tották bíróság elé a vádlottakat, 
közöttük 27 olyan sofőr esetében, 
aki a megengedettnél nagyobb se­
bességgel hajtott. Még ugyanaz­
nap ítélkeztek valamennyi kihágó 
felett.
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„HACSEK ÉS A NŐK”, 

„BEZZEGÉK 1978-BAN 

A SZOCHNUTNÁL” 

és más humoros jelenetek. 
Fellépnek:

Káliseh - Tomaschof Nomi, 
Blum Ibi, Goldenberg Mir­
jam. Hersch Bella, Hirsch 
Judit. Keleti Edit és Keleti 

Miklós mérnök.

Rendező:

Béla

Beléptidij 15.— IL. 

Háziasszonyok:
Balázs Margit, Duhovnyi 
Blanka. Grüner Uns, Godel | 
Uei, Goldstein Etus, Jaeger 5 
Zsanka Fleseh Masda, Reich 5 

Sári, Szintes Cica. | 
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CSÜTÖRTÖK

17.30: RAJZFILMEK 
18.00: MI ÚJSÁG 
18.32: SALTY — „Kaland a víz 

alatt”
20.00: A HÉT MÉRKŐZÉSE 
20.50: Műsorismertetés 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: ÁVRÁHÁM SLONSZKI 

ÉLETE ÉS MUNKÁSSÁ. 
GA — Dokumentumfilm 
a költő halálának ötödik 
évfordulójára

22.10: POLDARK — II. rész: — 
Demaizé gyereket vár és 
nagyon féltékeny férjére. - 
Ross visszamegy Francia- 
országba, hogy segítségére 
legyen az angol foglyok­
nak. Társa azonban elárul­
ja és ezért börtönbe vetik. 

23.00: AKTUÁLIS KÉRDÉSEK 
Tarka magazin

23.40: Egy mondat a Szentírás­
ból. „ÉJFÉL ELŐTT” - 
hírösszefoglaló

ISKOLATÉVÉ

16.00: Rajzfilm
16.15: Angol a 8. osztálynak
16.35: Híres emberek

PÉNTEK

16.00: Rajzfilmek
16.30: Angol gimnazistáknak

SZOMBAT

18.02: RAJZFILMEK 
18.30: ÚJÍTÁSOK ÉS TALÁL­

MÁNYOK — A műsor­
ban: a magán tengeralatt­
járó; műtét laiser-sugarak 
segítségével; új plasztik­
anyag.

20.00; A SZOMBAT KIMENE­
TELE — Havi magazin 
dalban és prózában 

20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.00: SPORTHIRADŐ 
23.00: ..HAWKINS” — „Gyil­

kosság a filmvárosban"’ 
23.10: Egy mondat a Szentírás­

ból. HÍREK.

VASÁRNAP

17.30: TELEPELE 
17.50: RAJZFILMEK

18.00: GYERMEKEK
A NAGYVILÁGBAN 

18.32: A repülő szőnyeg 
20.00: ELEM ÉS ÁL-MA 
20.30: MÉG EGY SLÁGER — 

Uj divatos dalok 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: AMI A HÍREK MÖ­

GÖTT VAN — Aktuális 
kérdéskeről

15.00: AZ EMBER, AKI MIL- 22.00: „ANYAI SZERETET”_
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• HÁZASSÁGKÖZVET1TÖ IRUIIA 
bel- és külföldi összeköttetésekkel
Nagy engedmények. _ Forduljon
hozzánk még ma, „Séruté Klita”, 
Tel-Aviv, Ben Jehuda 56 t em.
tel 285355
• CHALUBA vesz mindent, fri­
zsidert és bútort. televíziót es 
arunktärt. 832341. este 856087.
• INGYEN téregtrtas an na» a», 
takarítást és polisht rendel. Azon 
Ball szolgálat, felelősséggel 
..Hamávrik” 76302*

• Énekeseket és énekesnőket
keresünk énekkarba és táncosokat 
es táncosnőket a balettbe. Állan­
dó es kedvező munkafeltételek. _ 
ue entkezés az Izraeli Operánál, 
Allenby 1., Tel-Aviv, tel. 57227.
• UJ ÓLAK figyelmébe: szabni 
is tudó varrónőt keres jeimezek- 
„ tel-avivi színház. - Kényelmes 
munkafeltételek, jelentkezés írás­
ban POB. 1412 T. A. „Toferet” jel­
igére.
• SAMUEL vesz bútort, frizsidert
televíziót, hagyatékokat maximális 
arak°b- Tel. 03__240514.

Szerelmi zsarolás — 
kórházban

A haifai Rámbám kórház se­
bészeti osztályának egyik ápoló 
ját letartóztatták azzal a vád­
dal. hogy szerelmi viszonyra 
szólította fel azokat az asszo­
nyokat, akik férjeiket jöttek meg 
látogatni a kórházba. Azzal fe­
nyegette meg őket, hogy férjük 
b<uija meg, ha nem engedelmes­
ednek neki. A 28 éves Bálán

áim már 15 napot ült vizsgá 
lati fogságban, amit a bíró csak 
e?y nappal hosszabbított meg. 
A gyanúsítottat 5000 font óva- 
dek ellenében szabadlábra kc- 
r,J,het. A bíró figyelembe vette, 
dogy az ápoló nem erőszakos- 
Kodott és hogy büntetlen elő­
életű.

• BU1UM étterem. Jaffa. Givát- 
Alijja, Jefet 170. tel. 867180, álta­
lános remont után, uj vezetés 
alatt, légszabályozó. Nyitva napon­
ta, szombaton is. Délben és este az 
előadások utánig. Péntek és szom­
bat este zenekar.
• 113-2X5.5 is 11 VALAMI* re mm
építés — csempe - ma vám 
konyhafelszerelés _ »rervier tr 
szék festés — tapéta Nézz* 
meg kész munkáinkat Balter *s.ii 
Korhbá 55
• MINDENFÉLE televízió javítása 
felelősséggel es éves biztosítás -
Electrotal”. 822077

• TAPÉTA ragasztás, tamenyezc- 
tek, festés és villanyszerelés, szak­
ember által, felelősséggel. 234923.
• A KARMEL központ közeiében 
3 és fél szobás, kerttel 2 lakásos 
hazban. Alkalmas fiatal párnak. 
04—84536.
• ÖRÖKÉT keres a Tel-Aviv mú­
zeum. Szakmány munka. Jó felté­
telek. Jelentkezés a Módiin Ezra 
chinál Saul Hámelech 35, telefon 
269165.
• SZR1GÉJ HELEN keres gyakor­
lott szabászokat. Jó feltételek. — 
831176.
• SZRIGÉJ HELEN keres gyakor­
lott vasalókat. Jó feltételek. —. 
831176.
• ELADÓ szép ebédlőasztal, kár­
pitozott székek, szápá, — kitűnő 
állapotban, kedvező áron. Wechs­
ler, Rámát Gán. Jedá Am u. 1 — 
Anna Frank u. 14, sarok. Megte­
kinthető 4-től este 8-ig.

0 „SZELA” _ vége a dzsuttoknaK
Egészségügyi minisztériumi enge­
dély 197. Garanciával. 425151.
0 VESZÜNK, eladunk mindent.
Amerikai dupla lepedők 125__ _
nagy törülközők 30—, rövid nad­
rág 15___Ruházat, elektronika, já­
tékszerek, ajándékok. Tape-tekercs
3___ „UNIVERSAL” Allenby 27
ninrehen
0 MESZELÉS, festés, divatos min­
ták .tapéta, kedvező árak. 872712. 
délután
0 ÜZLET Haifán. Háneviim utca

Tel Aviv, május 25.. csütörtök
A KONYHA

A kisteremben
ALBÉRLŐ

Máálot
OEDIPUS

A HITACHDOT 
OLSJ HUNGÁRIA

CHOLON
A choloni HOH örömmel jelen, 

ti: a Thália magyarnyelvű szín­
ház, _ nálunk rendezi évadzáró. 
— nagy, zenés, díszletes. jelmezes 
műsorát, 2 részben; május 27-én, 
szombat este 8-tól a Hisz'adrut- 
teremben < Léon Blum u. Hsztad- 
mt u. sarkán - Mígdál mozinál), 
„Szívdobogás", Edith Piaf, a nagy 
francia szanzonett .mozgalmas” 
élete és rt-lsi TWn és őps-realliU't.- 
ta: Leichtner Éli. Játsszák: Dór 
Eva _ L.eichtner Eli. ísemutatás­
ra kerül: Egon Ervin Kisch drá­
mai életképe: _ „Bitófa Toncsi
menybemenetele!” — Regős Klara 
előadásában. A műsor második ré­
szében : Petőfi Sándor, Heltai __
Kacsóh Pongrácz zenés mesejáté­
ka: János vitéz. Peér Emmy, Dór 
Éva. Regős Klára. Schlesinger Kál­
mán, Leichtner Éli előadásában. - 
Zenei vezető: Sz. Berger Duci. — 
Jegyelőjeervzés: Brüll Joszéf tele-kulcspénzért. átadó. 04 - 933943.

0 ELADÓ 2 Chagall litográfia ala- ifonájn: 845-417. — Számozott be­
írással és számozva, 56.000— da-jlyek! Teljes léghütés! Pénztár es- 
rabonként. 255841. te 6-tól nvitva.

IZRAEL FÖLÉNYESEM 6Yő?öTT 
TÖRÖKORSZÁG FELETT

Izráel — Törökország 115—91 — Ma a franciák 
a válogatott ellenfelei

Az izraeli kosárlabda váló- gátolt remek játékában. Az iz­
gatott jól indult a válogatottak ráeliek kezdettői fogva nagy fö- 
nemzetközi bajnokságában mert lényben voltak és a 8 hónappal 
az első mérkőzésen, amely a ezelőtti európai válogatott túr- 
jád-élijáhui sportcsarnokban ját né óta első Ízben bizonyították, 
szódott le, fölényesen legyőzte hogy kiváló tulajdonságait nem

LIÓKAT ÉR — „A sors­
döntő nap”

15.50: A SZOMBAT 
FOGADÁSA

18.02: Arab játékfilm
20.05: A SZOMBAT BEKÖ­

SZÖNTÉSE - Smuél A vi­
dor Hákohén rabbi - és 
Ánát Gáoii közreműkö­
désével

20.20: HANGOS HETI 
HÍRADÓ

21.20: A DÜBÖRGŐ NYUGA­
LOM V. rész: „A hűség 
zászlaja” — Tom Simp­
kins házassági ajánlatot 
tesz Normának. Andrea 
hosszú idő után meglátja 
Philipet az utcán s figyel- 
mctlenséee következtében 
egy autó elgázolja. Nick 
nem engedi meg. hogy a 
hú<?a találkozzék Don Ber- 
roddal.

22.10: BALETT - Elgar: „Anig- 
ma - varáiciók, Op. 36.

22.50: BARNA BY JONES — 
..Bűnbak”

23.40: E$ry mondat a Szcntírás- 
hói. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ

8.15: Matematika a 7. osztály­
nak

10 10: Számtan a 7. osztálynak
10 30: Fizika a 8. osztálynak
11.10: Biológia a 9—10. osztály­

nak
11.30: A függet'enségi háborúról

SZERDA

17.30: OKTATÓFILM
17.40: WALT DISNEY 

VILÁGA
18.32: „MONO. A CÁPA” — 

Film a „Nyugati szél so­
rozatból.

19.00: „A DELFLN” — Film az 
..Ember barátai” című so­
rozatból.

20.00: A FIVÉREK — „Egysze­
rű. mint a pofon” — Patt. 
William szülöanyja hiva­
talosan is visszaköveteli a 
fiái és meg van győződve, 
hogy a törvény mellé áll. 
— időközben férjhezmegy 
Allanhoz. aki a Ham­
mond vállalat egyik alkal­
mazottja.

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: MOKÉD
22.00: „JANE EYRE” — Char- 

lőtte Bronte ismert regé­
nyéből készült film. mely 
egy fiatal nevelőnőről szól. 
akit egy furcsa előkelő öz- 
vegvember alkalmaz, aki­
nek kastélya szörnyű tit­
kokat rejt magában... — 
A főszerepben: George C. 
Scott, Susanne York és 
Rache! Campson.

23.45: Egy- mondat a Szentírás­
ból. „ÉJFÉL ELŐTT” — 
hírösszefoglaló.

1978 május 25, csütörtök I 
5738 ijjár 18

a török válogatottat.

Csak 3000 néző volt kiváncsi 
a mérkőzésre, de valóban gyö­
nyörködhettek az izráeli válo-

KERESÜNK KITŰNŐ

GRILL-SZAKÁCSOT
aki érti a munkát büfében.

»M0N JAKDIN«
Tel-Aviv, Ben-Jehuda 186.,

tel. 231792

vesztették el. IBary Leibovics, 
Miki Berkovics, Ziv Káplán, Je 
hosua Schwartz és Boáz Jánáj 
voltak a kiemelkedők az izráeli 
játékosok között Ök képezték 
az első összetételt és nekik kö 
szönhetö, hogy a félidőben Iz­
rael 62:43 arányban vezetett.

A törökök csak a játék első 
perceiben tudták magukat tar­
tani s a legjobb' helyzetben ak­
kor voltak, amikor az izráeli 
csapat csak 6 ponttal vezetett.

Izrael második ellenfele Fran 
ciaország lesz, amelynek válogia 
tottjával ma esti; mérkőzik Tád 
Élijáhuban.

A kedd esti mérkőzésen Ber­
kovics 26, Leibovics 20, Káplán 
16. Schwartz 16, Goreft 14, 
Ben Ári 7, Chozéz 6. Jánáj 6 
és Márzel 4 pontot ért el.

A TF’-AMI MOZIK
piBTf

ALLENBY: Goodbar ural 
keresem

BEN IFHl IDA' Soha nem ígér 
tem rózsáskertel 

CÁFON: Előttem a? élet
CINEM A—1: Az óriás árnya 
CINEMA—2: Szerelmem Annit

CHÉN: A csibész és a serif 
lánya

DEKEL: Rendkívüli találkozó

DRIVE IN: Cooperfield Davir 
(1), A Zebra állomás nem 
válaszol (2)

ESZTER: Angela 
GÁT: Róka a tyúkólban 
GORDON; Roseland 
HOD: Az együttes 
L1MOR: Ragyogás a fűben 
MÁKSZIM: Korrupció 
MÁTMID: A szerelem ereje 
MERKÁZ: Veszélye* rendőr­

lányok
MOGRÁBh Éjféltájt 
OF1R; Az örökség 
ORLI; Erőszak az iskolában 
PÁRIZS: Szalmakutyák 
PEÉR: Ob Istenem!
ROYAL: A vágy tüzébee 
SÁCHÁF: Citromfagylalt 
STUDIO: Julia 
fÁMÁR: Szerelmi csúcs 
TCHÉLBT: Mr. Verdou 
TEL AVIV: Becsületpróba 
FEL AVIV MUZEUM: Provi 

dence
ZOHÁR: Az idegen madár

Tévédráma J. D. Beres- 
ford: novellája alapján. A 
film egy 26 éves férfiről 
szól, akit édesanyja túl­
zott szereidével nem akar 
elengedni maga mellől. —
Amikor a fiatalember sze­
relmes lesz, nem meri el­
mesélni anyjának. - A fő-! 
szerepben; Isabelle Dean! 
és Jeremy Brett.

22.05: AKTUÁLIS KÉRDÉSEK 
— Tarka magazin

23.25: E*»y mondat a Szentírás­
ból. „ÉJFÉL ELŐTT” — 
hírösszefoglaló.

HÉTFŐ

17.30: MAJA —
A MÉHECSKE

18.15: HELYSZÍNI KÖZVETÍ­
TÉS A KNESZETBŐL —
Jicchák Návon. Izráel ötö­
dik államelnöke beiktatási 
szertartásáról.

20.00: MÓRÁSA — „Ki a zsidó 
és mi a zsidóság?” —
Tévé-vita Ávner Sáki pro­
fesszor, dr. Alexander Bar- 
zel (Vas) és Áviézer Rá- 
vicki közreműködésével.

20.30: KULISSZÁK - Kultu­
rális és művészeti maga­
zin. levezeti: Simon Lév- 
Ári.

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN . ,
8.10: Reggeli koncert, 10.15:

21.30: A HARMADIK ÓRA —; Chopin művek, —12.05: Szarvas 
„A halál joga” A vita kö-1 Klári zongorázik. 14.10: Anyák- 
zépponíiaban az a kérdés j nak és gyerekeknek, — 15.25: 
ál', joga van-e az egyén- j Könyvszemle. 16.05: A jeruzsá* 
nek a halált választania. Iemi szimfonikus zenekar felvéte- 
ha meg van győződve ar- leiből, 20.15: Zeneügyi magazin, 
ról. hogy gyógy/thatatlan 21.00: Szabadegyetem. — 21.30; 
betegségben szenved s éle- Talmud lecke. — 22.05: Operett 
te elvesztette minden je- részletek, 23.30: A múlt művé- 
lentőségét számúra. — A szei. 0.10: Miniatűrök. 1,15: Há. 
program keretében angol1 tikvá. 
filmdrámát vetítenek.

ÁLLANDÓ MOSORSZaMOH

I. MŰSOR (ALEF)
Hírek: 7.00 , 8.00, 10.00, 12.00 

14.00 16.00. 18.00. 22.00 és 24.0C 
órakor: könnvü héber nyelven: 
11.35: oléknak 18.45_20.45-ig 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00. 
Könyvszemle: 15.55. Mezőgaz­
dáknak: 17.55

ti. MŰSOR (BEI)
Hírek minden ólában réggé.' 

6.00-tól éjjel 1.00 óráig. Hanga- 
híradó a 7.00, 13.00 és 19.00 óra; 
hírek után. Lapszemle a 7.00. 
11.00 és 14.00 órai hírek után

111. MŰSOR (GIMEL) 
(529-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek 6.00- 
tól éjfélig. - Hírek óránként. • 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig

A HADSEREG RADIOJA
óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.05-től 
18.00-ig és 33.45-től 24.00 óráig

I. MŰSOR

mely ezzel a problémával 
foglalkozik. A tévé-vitát 
levezeti: Jirmijáhu .Tövéi.

23.30: Evv mondat a Szentírás­
ból. „ÉJFÉL ELŐTT” — 
hírösszefoglaló.

KEDD

17.30: TELEPELE 
17.50: RAJZFILM 
18.00: GYORSABBAN, MAGA­

SABBRA, ERŐSEBBEN.
Sportműsor az ifjúságnak. 1.10: Hátikvá. 

19.00: A családnak 
20.00: KILENC A NÉGYZE­

TEN — Fejtörő játék, le­
vezeti: Tuvia Cáfir 

20.30: KOIL-BO TEK 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: „NYÁRI STÚDIÓ” —

Szórakoztató műsor, — 
közreműködik: Josie Katz,
Smuél Krausz. Edna Go

II. MŰSOR

8.10: Reggeli zene, — 10.10; 
Nálunk itthon, 12.05: Dolgozók­
nak, 12,30: Héber dalok, 14.10; 
Filmzene, 15.05: Folklór-műsor,, 
16.10: Kérdés — felelet, 17.10; 
Fejtörő telefonon, — 18.05: Idő 
kérdése, 18.43: Sport, 20.05: Az 
ország 30 éve, 21.05: Helyszíni 
közvetítés az IznV.I — Franciaor­
szág válogatott kosárlabda mér­
kőzésről, 23.05: Egymás között,

A HADSEREG RÁDIÓJA

ren ,a „Bát Sevá” tánc­
együttes és jazz-zenekara, 
Mel Keller vezényletével. 

22.15: 1ARETTA — „A birtok” 
23.05: AKTUÁLIS KÉRDÉSEK 

—■ Tarka magazin.
23.50: Egy mondat a Szentírás­

ból. „ÉJFÉL ELŐTT” — 
hírösszefoglaló.

9.05: Reggeli ünnepség, 12.05: 
Üdvözlet dallal, 13.30: 30 évvel 
ezelőtt, 14.05: Héber slágerpará­
dé, 17.45: Sport, 19.05: Művé* 
szeli magazin, 21.05: Esti csillag, 
21.30: Szabadegyetem, — 23.05; 
Lelki problémákról, 0.05: Éjjeli 
madarak. — 2.05: Tarka műsor 
reggel hat óráig.

Ügyeletes gyógyszertárak 1 
Tel-Avivban

Beni. reehQv Dizengoff 174. tel. 
222386, Salom, rechov Achád Háám 
7, tel. 56578.

1978. V. 25. 5.



A MÁKKÁBI NATAMJA LABDARUGÓI 
MEGNYERTÉK AZ ORSZÁGOS KUPÁT IS
A döntőben 2:1 arányban legyőzték a Bné Jehudát — Efrájim Kácir 
professzor nyújtotta át a serleget a natanjai csapatkapitánynak

Efrájim Kácir professzor, a lelépő államelnök egyik 
utolsó nyilvános szereplése tegnap délután volt a rániát- 
gáni nemzeti stadionban, amikor átadta az országos labda­
rugó kupát Jiszráél Chádzsádzsnak, a Mákkábi Natanja 
futballcsapata kapitányának. Ez néhány perccel a kupa­
döntő befejezése után történt, amelynek során az új baj­
nokcsapat. a Mákkábi Natanja 40 ezer főnyi lelkes kö­
zönség előtt 2:1 <2:0) arányban legyőzte a Bné Jehudát, 
az országos liga bajnokát és a nemzeti bajnokság újoncát.

Maga a mérkőzés nem moz­
gott túlságosan magas nívón és 
bizonyos métékben csalódást kel­
tett a rekordszámú közönség kö­
rében. A Mákkábi Natanja het­
ven percen át sokkal jobban és 
lelkesebben játszott, s így győ­
zelme nemcsak megérdemelt volt, 
de egyetlen pillanatig sem volt 
vitatható. A Bné Jehudát kissé 
demoralizálta az a tény. hogy 
már a mérkőzés harmadik per­
cében Odéd Máchnesz belőtte a 
csapat hálójába az első gólt. A 
támadást Odéd testvére. — Gád 
Máchnesz kezdeményezte. — aki 
hosszú labdát adott jobbról bal­
oldalra. szabadon álló öccséhez. 
s ez kapásból a hálóba lőtt a meg 
dermedt Wassersprung, a Bné Je- 
huda kapusa mellett. A natanjai 
csapat második gólját Mose Grá- 
jáni lőtte, szintén elég korai stá­
diumban. a mérkőzés 17. percé­
ben.

A 2:0 után a Bné Jehuda meg­
lehetősen demoralizálódott s csak 
a véletlen műve. hogy a natan- 
jaiak szünetig nem értek el újabb

zés utolsó percében Luzon elgán­
csolja a 16-oson belül az egyik 
Bné Jehuda csatárt és a jól. de 
megilletődően bíráskodó Chogég 

; habozás nélkül a 11-esre mutat. 
A megítélt 1 1-est Ben Tuvim ér- 

! tékesíti góllá. Ezután a 'bíró a kü­
lönböző szünetek miatt 4 perccel 
meghosszabbítja a játékot, de az 

i eredmény nem változik.
I

A mérkőzés előtt és után im­
pozáns szertartást rendeztek, a- 
melynek során Kácir államelnök

átadta a serleget a győztes csapat 
kapitányának. A vesztes együttes 
játékosai is vigaszérmeket kaptak.

A mérkőzésen számos közéleti 
személyiség volt jelen, közöttük 
Slomo Lábát tel-avivi és dr. Jisz­
ráél Feled rámát-gáni polgármes-j 
tér. valamint Jicchák Rábin- volt 
miniszterelnök.

A Mákkábi Natanja tegnap el­
ső alkalommal nyerte meg az or­
szágos labdarúgó kupát. Ez volt i 
a második eset az izráeli futball j 
történetében, hogy ugyanaz a csa-: 
pat ugyanabban az idényben a! 
bajnokságot és a kupát is meg- j 
nyeri..

ZEHÁVÁ ÉS A NEMLETEZO 
DÉLAFRIKAI BIRTOK

Egy házassági ajánlat furcsa háttere

KÖZLEKEDÉSI BALESETBEN MEGHALT 
EGY SZAKASZVEZETŐ

KÁCIR ÁLT AMELN ÖK

i gólt. A második félidőben azon­
ban a Bné Jehuda kissé feljött és 

j itt-ott veszélyes, de eredmén-yte- 
I len támadásokat vezetett. így pél - 
' dán! a 60. percben Srágá Bár 
j a gólvonlaról menti Ben Tuvim 
I veszélyes lövését. A 82. percben 
! ugyanez a játékos. Ben Tuvim, 
I gyönyörű fejest ereszt meg, de 
Viszoker a helyén van. A mérkő-

Súlyosan megsebesült a
I Dániel Bitón szakaszvezeíő 
: kedden délután halálos közieke-. 
jdési baleset áldozata lett. amikot" 
:a katonai kocsi, amelyet vezetett. 
Askelon és Kirját Máláchi kö­
zött. óvatlan előzés során, össze; 
ütközött egy szembejövő beton- 

Ikeverő teherjárművel. Az össze; 
ütközés során súlyosan megse-i 

; besi.ilt egy 20 éves katonalány is.! 
jaki a szakaszvezetővcl együtt ma 
zott. A betonkeverő gép sofőr-, 

ijét. a 26 éves Ráchámim Szá- j 
: szón petach-tikvai lakost letar-j 
tóztatták, majd 10 ezer font ősz!

vele utazó katonalány
szegü óvadék ellenében szabad­
lábra helyezték.

Őrit Ladányi 6 éves kislány, a 
Láchis-körzetbeli Zábdiel szövet­
kezeti falu lakosa, ugyancsak 
kedden délután életét vesztette, 
amikor felmászott édesapja trak 
torára és játszadozni kezdett a 
kormánnyal. A traktor hirtelen 
elindult és az utszéii árokba for 
dúlt. maga álé temetve a szeren 
csétlen gyermeket. A rendőrség 
nyomozást indított annak meg­
állapítására. vajon hanyagság 
okozta-e a szerencsétlenséget.

A hadsereg rádiójának ,, vörös tele­
fonja” egy eddig ismeretlen szürke 
petach-tikvai polgárlányt Délafrika egyik 
legkeresettebb nőjévé változtatta. A 
lány többtucatnyi házassági * ajánlatot 
kapott Johannesburgból, a Fokvárosból 
és Délafrika már részeiből.

A Gálé Cáhál mintegy két hónappal 
ezelőtt egyik hiradó-müsorában elmon­
dotta egy délafrikai zsidó fiatalember 
történetét, aki hatalmas földbirtokot 
örökölt, de a végrendelkező feltétele az 
volt, hogy az. örökséget csak akkor kap­
hatja meg, ha féléven belül megnősül. 
A fiatalember nagy hirdetést tett közzé 
a délafrikai lapokban és a történet elju­
tott az izraeli katonai rádióhoz is, amely 
közölte a hirdetés feladójának johannes­
burgi postafiók-számál is.

A műsor egyik hallgatója Zehává 
Neemán 20 éves petach-tikvai varrónő 
volt, aki az Ámiszáv nevű szegény- 
negyedben lakik és egy tel-avivi konfek­

cióüzemben dolgozik. Zehává levelet irt 
a johannesburgi postafiók címére és 
mellékelte fényképét is. Időközben 
kiderült, hogy a hirdetés feladója nem 
örököl semmilyen földbirtokot, viszont 
az egyik délafrikai képes hetilap Jeru­
zsálemben élő munkatársa meginterjú­
volta a petach-tikvai lányt és annak 
sztorija megjelent számos délafrikai 
sajtóorgánumban.

Ennek eredményeképpen többtucat­
nyi délafrikai fiatalember tett házassági 
ajánlatot a hetilap szerkesztősége utján 
a petach-tikvai hajadonnak, aki kedd 
este a Gálé Cáhál riportmüsora kereté­
ben kijelentette, hogy „tetszik neki az 
ügy” és most várja a leveleket, abban 
a reményben, hogy legalább a levélírók 
egy részének van földbirtoka.

Arra a kérdésre válaszolva, hogy tu- 
landonképpen miért irta az első levelet, 
Zehává ezt mondotta:

„Mi veszteni valóm volt?”

A repülővállalatok 17.50 fontban 
számolják a dollárt

Az árfolyam 33 agorával magasabb a hivatalosnál

KIBŐVÍTIK Ä SZAKMAI ÁTKÉPZÉST
Jiszráél Gorálnik. a népjóléti 

minisztérium 'államtitkára tee-

LEZÜHANT 
AZ ÉPÜLET
TETEJÉRŐL

Mose Dávid 10 éves rámát- 
gáni gyermek tegnap súlyosan 
megsebesült, amikor felmászott a 
Kését vegytisztító üzem tetejére 
és hét méter magasságból a föld 
re zuhant. Az eset a rámát-gáni 
Hápudim utcában történt.

A gyermek a háztető cserepein 
lépkedett, amelyek azonban nem 
bírták ki súlyát és összeomlot­
tak alatta. A kisfiút kórházba 
szállították, ahonnan közölték, 
hogy állapota aggodalomra ad 
okot.

nap annak a véleményének adott i 
kifejezést, hogy a szakmai átkép­
zési akciót ki kell terjeszteni oly 
módon, hogy abba bekapcsolják 
a munkanélküli, vagy a munka- 
nélküliség veszélyének kitett izrá 
éli akadémikusokat is. Eddig 
csak uj olé akadémikusokat ré­
szesítettek szakmai átképzésben. 
Gorálnik azzal indokolta javasla 
tát. hogy az izráeli nemzetgazda 
ság csak bizonyos ágak irányá­
ban fejlődik, míg más foglal koz 
tatási ágakban túl kevés a mun­
kalehetőség. Az egyik javaslat 
szerint rövidesen kísérletet tesz­
nek olyan női munkaerő szak­
mai átképzésére is. amely hosz- 
szu évekkel ezelőtt családi okok 
miatt kivált a termelésből és 
most ismét foglalkoztatást keres.

Izráel hőseit nem hívták meg 
a függetlenségi napi ünnepségre

Mindössze 12 katonát tüntettek ki az „Izráel 
hőse” címével és ezek közül is csak 7 van még élet­
ben. Ezeket a hősöket, és családtagjaikat, valamint 
az elhunytak hozzátartozóit nem hívták meg az idei 
függetlenségi napi ünnepségre. Éppen az idén, 
amikor az állam fennállásának 30. évét ünnepeltük, 
ezt sajnálatos hanyagságnak és a hősöket ért érdem­
telen bántalomnak kell tekinteni.

Ilyen tartalmú levelet irt Hillel Seidel képviselő 
Ezer Weizman hadügyminiszterhez. A képviselő 
feltette a kérdést, hogy ki a felelős ezért a mulasz­
tásért és mit kell tenni annak érdekében, hogy ez a 
jövőben ne forduljon elő.

A TENGER PARTRA VETETT 
KÉT HOLTTESTET

Vízbe fulladt Menáchem

ELSÜLT-E A FEGYVER 
VAGY SZÁNDÉKOS LÖVÉS?

Tegnap a jeruzsálemi rendőr 
ségen önként jelentkezett egy! 
35 éves tartalékos katona, aki su; 
lyosan megsebesített kedden 
este egy kelet-jeruzsálemi arab 
k ávéh áz-tu 1 aj dón őst. A katona 
szolgálati fegyverével lőtt az 
arabra, amikor vita támadt kettő 
jük között, mert az arab azt gya 
nította, hogy a katona és vele

ülő barátja, valamint egy lány 
— hasist szív.

Az egyik, egyelőre még meg 
nem vizsgált verzió szerint a ka; 
tona a vita ellenére nem akart; 
az arabra lőni és fegyvere vélet 
lenül sült el. A rendőrség letar­
tóztatta mind a lövöldöző kato­
nát. mind pedig társait, valamint 
a lányt.

jesivanövendék és Bárurh
A tenger tegnap Haifa közelé­

ben partra vetette Menáchem Ro 
senberg holttestét, aki a kfár 
chászidimi Kneszet Chizkijáhu 
jesiva növendéke volt és néhány 
nappal ezelőtt fürdőzés közben 
eltűnt. Azóta intenziven, de ered 
mény nélkül keresték a haifai 
tengerpart különbzöző részein.

Áskelonban tegnap délután a 
tenger partra vetette Báruch Sit- 
rit 24 éves fiatalember holttestét 
is, aki szombaton fürdőzés köz­
ben eltűnt. A rendőrség és a ha-

MA ESTE 
A PAUSZ 

SORSOLÁSA

MILLIOMOS^
TÁRSAK NÉLKÜL 

A díjak ősszege 
7,212,000 IL 

Első díj
1.000.000 IL
vegyen sorsjegyet 

és jöjjön el a sorsolásra.

1978. y. 25.

Rosenberg kfár-chászidimi 
Sitrií áskeloni fiatalember
tárrendőrség egységei, valamint 
családjának tagjai ,az áskeloni 
olajkikötő egyik motorcsónakja 
legénységének igénybevételével!, 
napokon át keresték. A család 
tagjai, akik az ország különböző 
vidékeiről sereglettek össze, teg­
nap reggel viharos tüntetést ren­
deztek az áskeloni rendőrség 
előtt azzal az indokolással, hogy 
a rendőrség nem folytat eléggé 
intenzív nyomozást és hogy Sitri 
tét valószínűleg elrabolták, vagy 
megölték.

A BUNDESTAG KÜLDÖTTSÉGE 
A HÁZELNÖKNÉL

Előzőleg a Jád Vásémet keresték fel a nyugat-német 
parlamenti küldöttség tagjai

kapcsolatait.
A német küldöttség látogatást 

tett tegnap a Jád Vásém központ 
jában is.

A repülővállalatok keddtől 
kezdve új tarifát állapítottak meg: 
17.5 fontot kérnek egy dollárért, 
jóllehet a bankok közötti tranz­
akcióban az árfolyanf 17.17, ami 
azt jelenti, hogy 33 agorával töb­
bet számítanak a dollárért, mint 
amennyibe nekik kerül.. A hatá­
rozatot az utazási irodák szerve­
zetének keddi ülésén hozták és 
azt azzal indokolják, hogy már­
cius 8-án. amikor a jelenlegi ára­
kat megállapították. 16.30 font­
tal számolták el a dollárt.

A vállalatok azt állítják, hogy 
nem tudnak naponta árfolyamot 
változtatni és rámutatnak arra, 
hogy a 16.30-as árfolyamra már 
hetek óta ráfizetnek. Annak el­
lenére. hogy az árfolyam már ré­
gen meghaladja a 17 fontot, teg­
napig még 16.30 fontos árfolya­
mon számították a dollárt.

A vállalatok másik érve az, 
hogy az utazási irodák csak 4—6 
héttel a megrendelés után utalják 
át a pénzt a repülővállalatoknak 
és közben a dollár árfolyama ál­
landóan csökken. Az új árfolyam 
megállapításával akarják fedezni 
a kölcsönök kamatjait is, ame­
lyeket a repülővállalatok nyúj­
tanak az utazási irodáknak.

Azok, akik már megvásárolták 
repülőjegyüket, szombaton éjfélig 
felhasználhatják anélkül, hogy a

differenciát követelnék tőlük. Az I már meg kell téríteniük a külön- 
azt követő napokban azonban' bözetet.

MA ESTE - 100 EZER VIRÁG 
TEL-AVIV POLGÁRAINAK

Tel Aviv utcáin ma. csütörtö­
kön este 6 és 9 óra között, az 
ország függetlenségi ünnepségei 
keretében fiatal lányok nagysza­
bású felvonulást rendeznek, a-

a Szálamé-, HerzU. Áchád Há- 
ám-. Ailenby-, Ben Jehuda-, Ar- 
lozorov-, Dizengoff*. Ibn Gvirot-, 
Arlozorov- és Weizmann-utcákon 
át a Berkovics utcában lévő bár­

melynek során 100 ezer virág-, kóló térségig.
szálat osztanak szét a járókelők­
nek. A szépségek feldíszített, il­
letve felvirágozott hintókon. va­
lamint plattformokon vonulnak 
fel Jaffáról a Jeruzsálem fasoron.

A felvnoulás befejeztével — a 
Mann auditóriumban chászid dal­
fesztivált rendeznek Dávid Ku- 
szevicki. az ismert főkántor rész­
vételével.

ELISMERÉST KÖVETELNEK 
A NEM ORTODOX IZRAELI HITKÖZSÉGEK

Jeruzsálemben tartották meg első kongresszusukat
Az országban működő 18 nem 

ortodox hitközség, amelyek kö­
zött reformisták és konzervatí­
vok. valamint pontosan meg nem 
határozható jellegűek vannak, 
kedden gyűlést tartottak Jeruzsá 
lemben és bizottságot választot­
tak. amely megkezdi a harcot a 
hitközségek hivatalos elismerésé­
ért. A konferenciát az „Utat ke­
reső“ nevű jeruzsálemi templom

„Örömmel fogadom önöket a 
Kneszetben és teszem ezt annak 
tudatában, hogy komoly jelentő 
sége van az Önök izráeli és itte 
ni látogatásának” — a többi kö­
zött ezekkel a szavakkal köszön 
tötte tegnap a Ház épületében a 
nyugatnémet Bundastag küldöttsé 
gének tagjait Jicchák Sámir. a 
Kneszet elnöke, aki, mint isme­
retes, hivatalból Izráel „kettes 
számú polgára” és az államelnök 
távollétében hivatalból látja el 
az államelnök teendőit is.

Sámir bázelnök emléket zette 
a Bundestag küldöttségét a vész 
korszak tanulságaira, majd Izrael 
újjászületésének époszáról szó­
lott és kiemelte a továbbiakban 
a Német Szövetségi Köztársaság 
és Izrael kormányának pozitív

Az izraeli lapkiadók 

küldöttsége 
Juliana királynőnél
A lapkiadók nemzetközi kong 

resszusának Hollandiában folyó 
eseményei keretében tegnap Ju­
liana királynő fogadta az izráeli 
delegációt. Sábtáj Himmelfarb, 
az izráeli lapkiadók egyesületé­
nek küldöttsége vezetőjeként be 
mutatta a delegáció tagjait a ki 
rálynőnek. aki érdeklődött áz iz- 

iráeli sajtó iránt.

KÉZIGRÁNÁTOS MENÉNYLET 
AZ 0R-JEHUDAI RENDŐRSÉG ELLEN

Senki sem sebesült meg — Kábítószer-üzérek bosszúja?
Ismeretlen tettesek a tegnapra; tótzatott le, közöttük két ísmer- 

virradó éjjel kézigránátot dobtak tebb kábiószer-üzért. Valamennyi 
az or-jehudai rendőrállomás ud- gyanúsított környéki lakos. A két 
varába, amely a tel-hásoméri tá-: kábítószer-kereskedőn különle- 
bor hátsó bejárata közelében ges vegyi vizsgálatot hajtottak 
van. A robbanás következtében végre, amelynek eredményéből 
előállott légnyomás megrázkódtat megállapítást nyert, hogy rövid 
ta a rendőrség épületét, de komo idővel a vizsgálat előtt fémhez 
lyabb kár nem keletkezett. A rob értek.
bánástól csekély távolságra posz Az ITEM hírügynökség tudósi­
toló rendőr állt, aki a csodával tójának jelentése szerint a ren- 
határos módon épen ustza meg dőrség az utóbbi időben erőteljes 
a merényletet. Ez a rendőr el- akciót kezdeményezett kirját- 
mondotta, hogy nagy sebesség- ;onoi k ábitószemagykereskedők 
gél haladó fehér Peugeot-autóbóljelien. Lehetségesnek tartják, 
dobták a kézigránátot a rendőr; hogy a rendőrség ellen elköve-
ségi épület irányába. ................

A rendőrség még az éjszaka 
folyamán hét gyanúsítottat tar­

tett kézigránátos merénylet bosz- 
szu. vagi/ megfélemlítés akart 
lenni.

vezetősége kezdeményezte és az 
ország minden részéből eljöttek 
a megbízottak. A konferencia hit 
községi és nem mozgalmi alapon 
ült össze és elvi kérdésről nem is 
tárgyalt.

A kezdeményezők között volt 
Cbává Lázárusz-Jáffe asszony, 
valambint Ozri Ável. Véleményű 
két hangoztatták a konferencián 
Gideon Hausner képviselő és 
Mose Kol, volt turisztikai mi­
niszter is.

Az elfogadott határozat szerint 
a szervezkedés célja, hogy' meg­
ismertesse az ország lakosságával 
ezt a problémát és elősegítse a 
zsidó vallási pluralizmus bivata 
los elismerését és megvalósítását. 
A konferencia egyenlő jogokat 
követel minden zsidó vallásos kö 
zességnek.

Hangsúlyozták a kongresszu­
son, hogy nem ortodox rabbitól 
megvonták a házasságkötés végre 
hajtásának jogát nem temethetik 
el híveiket, nem lehetnek tagjai 
a rabbinikus bíróságoknak, nem 
hajthatnak végre áttérést és nem 
dönthetnek válóperekben. Eze­
ket a hitközségeket a vallásügyi 
minisztériumi nem ismerte cl 
nem részesülnek az állami költ­
ségvetés segélyeiben és megbízot­
taikat nem választják be a vallá­

si tanácsokba.

VJ KELET napilap UJ KELET
TEL-AVIV, PÁRTONKIVÜLI NAPILAP

Recfcov Hárákevet 52 TEL-AVIV, RECHOV HÁRÁKEVET 52»
Telefon: 30011 P- O. B. 831 # TELEFON: 30011
Főszerkesztő: A szerkesztőség nem felel a hirdetések tartalmáért

S. HIMMELFARB Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.
Felelős szerkesztő: Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel, de legalább

D. SCHON olvashatóan írni és pontos címmel ellátni. Névtelen, vagy
Kiadó: Mábá B. M. személyeskedő, sértőhangú leveleket nem közlünk.
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